2utsH SXatd=

H £ 0l & AF & S

2022-12-29 16:10:40

Al A

A= SXEE= A SXNEHL
g =P # 224y XA
St XA MEIA S (SH9 H2)
A2 2N - BB O9(E) - HISAY - BES il v A CImE=E
sl&d= 460,277,082 413,655,019 46,622,063
= 266,975,698
= 8,740,006
Jl 4,521,043
Al 126,611,968
- 53,428,367
S 16,771,322 17,111,076 A339,754
= 2,199,000
= 202,622
Al 9,592,406
- 4,777,294
S0 ¥ 2E2dd X 5,257,517 6,684,972 A1,427,455
= 220,000
Al 2,274,793
- 2,762,724
KISALBI A Sl 1,591,583 1,213,858 377,725
= 5,000
Al 148,123
- 1,438,460
NEAtISAUE & ARE2AM 29 18,040 49,160 A31,120
201 ZBt=Eh] 15,640 13,760 1,880
01 AlR2telHl 13,600 1,720 1,880
o Pt=ZH| 4,000
-FUAMHIASEAIRZE 223 S
250,000 1201 2 3,000
-NSARIE2EHE 2IME S
1,000,000& 1,000
oR2grd 9,600
-NGARIEZUEEAM 3 M=
100,000& +162!+33] 4,800
-NSARI 2 A RE N &A=
100,000 % 1621+32] 4,800
2 55234l 2,040 2,040 0
o332 & MA 2,040
-FRIAHIA QI2EOH SU3S S
170,000 123 2,040
203 R F2IY| 2,400 2,400
03 A=A H A 2,400 2,400
osAgMYR =M 3,000, 0002 *80% 2,400
ANSISRME X2 (2SHH HEtA) 1,406,225 1,008,758 307,467
301 LetEAZ 1,406,225 1,008,758 307,467
10 ABISRRIULILS 1,406,225 1,098,758 307,467
oA SRMHE A& 1,406,225




N SN SRE D
Zal: =2X0|8 L 2EMY KR
ool RIGIALEIAEIA Sl (cie) 29
AZ - 2A - FB . OI(SH) - NRAY - BES 0 & A HIRE2
-ANBI=2eR 20, RSH, 1=
1,406,224, 800%! 1,406,225
NENSEEEEPIEETONT 47,318 45,940 1,378
Al 3,123
= 14,195
307 SI2H0IH 47,318 45,940 1,378
Al 3,123
2 14,195
03 SIS H 2 YU B E 47,318 45,940 1,378
OXIAABISHB O ARR 2I2t|
47,318,0002! 47,318
Al 3,123
2 14,19
KIS AISI 2R OIM SIBBAN XIR(AIH]) 20,000 20,000 0
Al 20,000
307 212101 & 20,000 20,000 0
Al 20,000
02 SIIAMA B E 20,000 20,000 0
OXIAABISHBOIM QIRE At
20,000,000 20,000
Al 20,000
DIZE SEHH A3 ALHI(AIH]) 83,000 0 83,000
Al 83,000
307 2I2H0I & 83,000 0 83,000
Al 83,000
VEEEVOVSEES 83,000 0 83,000
cBIBEe SEHH 245 AL
83,000, 0002 83,000
Al 83,000
NeiAtEl 2 RS OIM Si2st AHA(2H]) 17,000 0 17,000
= 5,000
Al 12,000
307 212H01 17,000 0 17,000
2 5,000
Al 12,000
(2 SRIFMAHE 17,000 0 17,000
SXIAABI SISO A2As AHBA
17,000, 0002 17,000
= 5,000
Al 12,000
P& MY 3,028,454 2,765,634 262,820
Al 1,776,000
2 1,052,454
PELUAY 2 308,454 305,634 22,820




A= SXetd3= 2A  SXNE W
34 =XDE & 224 X3
H°Hel 22 g (SH9 H2)
AR RA - F - O(BIH) - NRAY - BES 0l Ao A timE=FT
201 23| 19,840 34,600 A14,760
01 At 2teltl 5,220 4,980 240
cdetgHl 5,220
-S8E e(22 €)
150,0002 %22 300
2232 520 AHBAMN E RANES
170,000 * 104 A+ 122 2,040
2232 AYAIE QHNHN =5
120,000+ 1H A+ 122 1,440
222 Y-HOMAIZ 22|l
120,000+ 100 2+ 122 1,440
R =23l 14,620 14,620 0
o332 % MAl 10,615
-gataelAt us % @3l
55,0002 %194 2 55
222 dIes § 543
880,000 * 1 Ax 122 10,560
o A EEHIS X 4,005
2232 FA2cll
4,0302%993.6M 4,006
208 gF Al 12,800 12,800
03 A=A H R4 12,800 12,800
o=kgd SEAH =
12,000,000 *80% 9,600
oEEAIH FX 4,000,000 +80% 3,200
301 LetEX= 79,800 79,800
03 AR 2E X 25l= (XL ) 79,800 79,800
oHMRSI AYRAZZ
200,000 +80¢2! 16,000
o5=2EEY g 2=
20,0002 +3,00021%13] 60,000
oZ=Z Jlg ?I=2 100,00024%3821%13] 3,800
307 el2+old 216,014 178,434 37,580
02 QIZHEMAIH S X 89,422 82,972 6,450
oZ53 SN AR
3,380,000 3,380
o012 ds s+R2 A&
8,540,000 8,540
ocMETHREI S22 AR
9,000,000 9,000
ocd=2d01¥2ls S2XE AIHXIA
9,132,000 9,132
ofREFEsl 7R AL
10, 180,000& 10,180
oS+YFRSAE S7NE AFEAIRA
5,480,000 5,480




AR =x8E= SN SRE D
Zal: =2X0|8 Y 2EMY KR
ool HE M CEEE)
AZ - 2A - FB . OI(SH) - NRAY - BES 0 & A HIRE2
cNAMELE SIS AT
20,000, 0002 20,000
o6.5EHMRBE ST ALK
11,170,002 11,170
CBLUMEHANS SAXE AX
6,420,0002! 6,420
oST ME20Isl AXIS
6. 120,000%! 6,120
RIS ERE-TEES 106,502 %,462 31,130
=3 STN3 2Y 6, 120,002 6,120
o&0I2Z3 ST 2Y
28,754,0002! 28,754
cH2RARE SN 2
7,920,000%! 7,920
oHSRZ0IYE STNE 2Y
7.920,000% 7,920
oRT4ERE ST 2Y
10,960, 0002 10,960
oS4ULRTNE STNE 2Y
3,660, 0002 3,660
cNYHHRE ST 2%
10,044, 0002 10,044
o6.5EHMRBNE STNE 2Y
33, 194,0002! 33,194
CHULMHATS SPNE 2
6,980, 0002 6,980
oS3 WEyTs 2% 11,040, 0002 11,040
AHRBI SO (AH]) 1,656,000 1,560,000 9,000
Al 966,000
2 690,000
301 YL BHZ 1,656,000 1,560,000 9,000
Al 966,000
2 690,000
03 AHSl 2 ZE 45 (XL IHE) 1,656,000 1,560,000 9,000
SHHRTT B0+ (1,1502))
70,0002 1, 15021122 966,000
Al 966,000
CHHRBX JO|+Y XA (1,15000)
50,0002 +1, 16001+ 122 690,000
FHRBX 2T (AlH) 420,000 516,000 296,000
Al 420,000
301 Y BFHZ 420,000 516,000 296,000
Al 420,000
03 ALS| 2 H 43I 2 (NS THE) 420,000 516,000 296,000
CHHRT HhRA(70021)
50,0002 +70021 122 420,000
Al 420,000




SN SRE D

AT =X8A
Hu: =210|8 ¥ BEHY X
chel: HE MY (ol @)
AR RA BB B(S) - MBAY - B Ofl by A HnE2
EENERS=TD 624,000 384,000 240,000
Al 390,000
2 234,000
301 LBIEHI 624,000 384,000 240,000
Al 390,000
2 234,000
03 Al B R 2ES(RL ) 624,000 384,000 240,000
o B 20| R4TH(6500!)
50,0002 65021+ 122 390,000
Al 390,000
CBEMR4Y FIIKI (6502!)
30,0002 65021+ 122 234,000
HeH s 637,480 2,705,480 2,068,000
= 215,000
Al 350,670
= 71,810
ool 2 SZRS(AIHI) 207,480 105,480 102,000
Al 207,480
201 LBt | 480 480 0
Al 480
01 AR 22| 240 240 0
oYU gH| 240
THHTEST 2RED 22
240,002 240
Al 240
2 ZZ2H| 240 240 0
oZZTRZ ¥ Al 240
THHEE 22| AR
20,0002 1CH+ 122 240
Al 240
301 LBIEHI 7,000 5,000 2,000
Al 7,000
TETCTREE 7,000 5,000 2,000
oM TS MP0I2 24X (500)
140, 00024 %50 7,000
Al 7,000
302 0IF L2 A 200,000 100,000 100,000
Al 200,000
02 BIRIITHH L SR ES B A 200,000 100,000 100,000
olsi=T 2 S3 7S
200,000,002 200,000
Al 200,000
METIRY| XA () 430,000 2,000,000 1,570,000
=2 215,000




AR =x8E=

=
Zal: =2X0|8 Y BEHY X

SN SRE D

IR CEE S EER-E)
AR .24 A . AA(SH) - HEAIY - HE=2 Of| AFOH ST Hnz=2
STrTATSRtE T == B Ofl r =e

Al 143,190
- 71,810
302 Ol Mo 2&= 430,000 2,000,000 21,570,000
= 215,000
Al 143,190
- 71,810
02 QRIOITHOHE =T8S 24 = 430,000 2,000,000 21,570,000
ocIDZLH9 YR - ALl At MEX|AAL| K&
430,000,000 430,000
= 215,000
Al 143,190
- 71,810
2l Lts= Atal 432,144 311,784 120,360
Al 139,002
- 293,142
ZFEW 2 OPBIXA 198,574 198,574 0
Al 139,002
- 59,572
ZCOPBIALE XIA(AIE] 198,574 198,574 0
Al 139,002
- 59,572
307 QI2HO| M 198,574 198,574 0
Al 139,002
- 59,572
10 Al SXAIEHE2ZHIEX 198,574 198,574 0
oYl XI&(2HA)
198,574,000& 198,574
Al 139,002
- 59,572
SXNAAAHS K& 233,570 113,210 120,360
HAsEE A2 200,000 80,000 120,000
307 2I2+0l™ 200,000 80,000 120,000
01 =¥ 7=H| 200,000 80,000 120,000
oMASE fIZ(4, F4)
20,000& *5,00021x23] 200,000
ALY &2 22 28,200 27,840 360
201 L2 | 28,200 27,840 360
01 Ar2eltl 9,360 9,000 360
o dPt=ZH] 8,160
-EEE 2EX ME S 8,160,000& 8,160
oA 1,200
29223 3oFArY
100,000& x621+23] 1,200
02 Z324Hl 3,840 3,840 0




2 =xaE= SN SRE D

= M LisE Atgl

el SXaAAES N3 (SH9 H2)
AR SN O(BH) - NRAY - BAS ofl b dE= HDS2
d=- A - 35 = 45 . 0l & =
oB232= % HA 3,840
-RERS S 4002 *4,8000H*23] 3,840
03 A2 HH| 15,000 15,000 0
o &ALl &=Z ZAISA 15,000,000& 15,000
e S8 A2l 5,370 5,370 0
201 LEt2AH| 5,370 5,370
02 S22l 5,370 5,370
oB2E32= Y% HA 160
-XtS XA 80,000 & =2CH 160
o Xttt 5,210
RSN (AHER)
2,605,000 *2CH 5,210
=0 B « X<« 3,304,340 3,007,829 296,511
= 32,000
Al 3,206,490
- 65,850
=0l E5 3,304,340 3,007,829 296,511
= 32,000
Al 3,206,490
- 65,850
2AdD AR S Xl 23,050 23,050 0
201 LEr2AH| 3,850 3,850
01 AFR22telt| 3,850 3,850
o bt =H| 3,850
QES10E 770,000& *x53] 3,850
301 LEtEX 2 19,200 19,200
03 AFSIE A XM 46 S (X THH) 19,200 19,200
oRANJZMELZA Q) AlX S Heldl
= 800,000 x8+ 6,400
oBAHAXNEA 1,600,000 & 8+ 12,800
sHed Xt HeRs 500 500
301 LEtEXZ 500 500
03 Al 2 & A 26 2 (XL THS) 500 500
okl HERS 10,0002 509! 500
E=0IAIE 29 K| (2H]) 45,714 45,714 0
= 32,000
Al 13,714
307 S1Zt0| & 45,714 45,714 0
= 32,000
Al 13,714
11 AISIEXIAIEEX 45,714 45,714 0
o2 J|2el Al 45,714,000 45,714
= 32,000




SN SRE D

A= =X
o Lol 25 U Kd
ool Lol 95 (12l M2
AZ - 2N - FB -GS - HIRAY - BYS Ol ko A blnE2
| Al 13,714
CHOIXEAL 2% TR (AHI) 2,989,014 2,629,373 309,641
Al 2,939,014
307 2I2H0| A 2,939,014 2,629,373 309,641
Al 2,989,014
10 ABIS RN S 2EHI 2% 2,939,014 2,629,373 309,641
ol=0l MFAL S 2H(EMHL)
2,411,008,0002 2,411,008
Al 2,411,008
oZmPAEA 2H(1H4)
374,661,0002 374,661
Al 374,661
oHUTRL 2H(1HA)
153,345,000 153,345
Al 153,345
LEHOIAIE BARKE HPIHABI(AHI) 84,600 84,600 0
Al 42,300
7 42,300
307 BI2H0I A 84,600 84,600 0
Al 42,300
7 42,300
10 ARISTAISEE S 2 E 84,600 84,600 0
SBAR SE4E(4721) 56,400,0002 56,400
Al 28,200
7 28,200
STAR HAZAIE|(4721)
28,200,0002! 28,200
Al 14,100
7 14,100
=201 QAIFIHI X (AlHI) 60,299 60,299 0
Al 60,299
307 2I12t0| A 60,299 60,299 0
Al 60,299
TEEVNETES 60,299 60,299 0
ol %0l FHNAAY 60,299,00024 60,299
Al 60,299
=0l HFE0IE X (AlH]) 5,000 5,000 0
Al 5,000
307 BI2H0I A 5,000 5,000 0
Al 5,000
TEENETES 5,000 5,000 0
oZYFO0l FHS0Y X
5,000,0002! 5,000
Al 5,000




SN SRE D

A= SX8d
Hu: L0l ¥5 Y KR
o9l L0l 25 (crsl ma)
Al = % o|(5 = dMEE =
A 2A - B . () - HIRAIY - BES (1;| Palgely Ol AtoH Hlwsz2
= 9 SHIMHY| BYE & =01 X (AlHl) 39,050 54,500 215,450
Al 39,050
307 2I2+0l™ 39,050 54,500 A15,450
Al 39,050
11 Al =SXAMEES 39,050 54,500 A15,450
oE0H H&UEE X 8,850,000 8,850
Al 8,850
o&tItiY| et s X
26,000,000 26,000
Al 26,000
oWgty| XI& 1,200,000& 1,200
Al 1,200
outuid| X 3,000
-SZH| XA 2,400,000& 2,400
Al 2,400
-Mllg K& 600,000& 600
Al 600
L0l JJEZ2 8 2H(AlY]) 107,113 104,793 2,320
Al 107,113
307 212+01™ 107,113 104,793 2,320
Al 107,113
11 AR SXAMEE R 107,113 104,793 2,320
ol=0iTm2 2 XA
107,113,000& 107,113
Al 107,113
ANSI=EX2 2922 4,286,099 4,055,025 231,074
Al 3,311,987
- 974,112
AMal=X2 29 4,274,039 4,042,965 231,074
Al 3,303,862
- 970,177
AR SX2 22| X2 (Al8]) 3,644,039 3,552,965 91,074
Al 2,983,862
- 655,177
307 QIZ2t01 A 3,644,039 3,552,965 91,074
Al 2,983,862
- 655,177
10 AISIS XA EEHER2IHIE X 3,440,039 3,348,965 91,074
ol 2gHI(5MA) 311,017,000& 311,017
Al 264,364
- 46,653
o Z ALK 21441 (59¢2!) 3,022,822,000& 3,022,822
Al 2,569,398




AR =R A =NE
Al =X2 2322
Rl AlRSX2 2Y (SH9 H2)
AR RA BB O(SH) - MSAY - BAS 0 &y e HIRS2
- 453,424
o BAA SY2EH(599!) 70,800,000& 70,800
Al 35,400
= 35,400
SZAK HUBAIH|(5991)
35,400,000 35,400
Al 17,700
- 17,700
11 AMSISXAEEXR 204,000 204,000 0
cZ=Zg 2HHI(5HA)
190,000,000 190,000
Al 95,000
= 95,000
CMBANSSH SH(1TH2)
14,000,000& 14,000
Al 7,000
- 7,000
AZIEX2 JIsE2A(AlLI) 630,000 490,000 140,000
Al 315,000
- 315,000
402 QIR0 630,000 490,000 140,000
Al 315,000
-+ 315,000
02 QIZIXHEAIE EE(OIMTHE) 630,000 490,000 140,000
oAIZ|EX |2 JIsE2LAH
630,000,000& 630,000
Al 315,000
- 315,000
ASISXIAIE SALA XI& 12,060 12,060 0
Al 8,125
- 3,935
AMIEXIAE SAIX MolE2E2 XI&(AlH]) 12,060 12,060 0
Al 8,125
- 3,935
307 QIZ2tOI A 12,060 12,060 0
Al 8,125
- 3,935
6 E8= 12,060 12,060 0
o AIZISXIAIE SAHA MlEEE XI&
12,060,000& 12,060
Al 8,125
- 3,935
SIY=XMA 25 L HASs XH 3,100,510 2,634,344 466, 166
= 1,947,000




AR =xEE=

2 A=A 7= € HNas NE

SN SRE D

e Rl == DADN ] (SH9 H2)
Al = £ o|(5 = dET =
AR RA B O9I(30) - HRAY - BaS ol &t e HDS2
= 117,932
Al 617,789
- 417,789
S|Y=RIXH 186,760 163,400 23,360
= 117,932
Al 38,414
e 30,414
SeAtedlzel X (=4l) 15,000 15,000 0
z 7,500
Al 3,750
- 3,750
201 Ler23| 5,000 5,000 0
= 2,500
Al 1,250
- 1,250
01 At22t2lt] 5,000 5,000 0
oSEAl 2RI NEERY S
5,000,000& 5,000
as 2,500
Al 1,250
- 1,250
301 LREEZ 10,000 10,000 0
as 5,000
Al 2,500
- 2,500
01 Al EHAGZ2(ZDEZME) 10,000 10,000 0
oS Atell2tel X2 10,000,000 10,000
= 5,000
Al 2,500
- 2,500
SHE XSS SE;AMUIAXIR(Z3H]) 157,760 134,400 23,360
= 110,432
Al 23,664
- 23,664
201 LBl 56,240 52,240 4,000
z 39,368
Al 8,436
oE 8,436
01 AtR2t2l] 48,000 44,000 4,000
oz ASHESEAMHIA X
48,000,000& 48,000
z 33,600
Al 7,200
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L =XeY=
D BY=THA PE L HAS N

2A

SXE 1

Eiol: Bl KR (crel )
AT 2N BB OB - HIRAY - BES ol v e HIDE2
= 7.200
2 RS 8.240 8,240 0
S QT Z0I(ATIESI) 8,240,000 8.240
2 5,768
Al 1,236
2 1,236
301 Lerema 101,520 8.160 19,360
2 71,084
Al 15,228
2 15,228
I EEEEES EIEREESTE %720 76,560 20,160
o= YEHSHAHIA K€
9,720,000 %.720
2 67,704
Al 14,508
2 14,508
11 AN TR 4,800 5,600 A800
o= WEHSHAHIA X
4,800,0002! 4,800
2 3,360
Al 720
2 720
SIY=NNAS 2S6I(A) 6.000 6.000 0
Al 3,000
2 3,000
201 Zer2 | 5,000 5,000 0
Al 2,500
2 2,500
01 A2l 5,000 5,000 0
oHU=NNAE 22| =
5,000, 0002 5,000
Al 2,500
2 2,500
301 Lerema 1,000 1,000 0
Al 500
2 500
e TREE 1,000 1,000 0
osl=N 2B 51O T S
1,000,000 1,000
Al 500
2 500
zza9iEs 22H(A) 8,000 8,000 0
Al 8,000
201 2er2 | 2,000 4,000 £2,000




AR =xEE=

2 A=A 7= € HNas NE

SN SRE D

e Rl == DADN ] (SH9 H2)
AR RA BB B(S) - MBAY - B Ofl by A HmS2
Al 2,000
01 AtR2t2|HI 2,000 4,000 22,000
oLREARYS 22l S 2,000,000 2,000
Al 2,000
301 LEENS 6,000 4,000 2,000
Al 6,000
03 AR 2E A5 S(XILH) 6,000 4,000 2,000
o JIAtell Jt=2 XIZHl S
6,000,000& 6,000
Al 6,000
MNAS JIZMEBE 2,433,750 1,837,500 596,250
= 1,947,000
Al 243,375
- 243,375
2122 X(=24l) 2,433,750 1,837,500 59,250
= 1,947,000
Al 243,375
e 243,375
301 LEEES 2,433,750 1,837,500 596,250
= 1,947,000
Al 243,375
- 243,375
01 Al EE A2 (2RNEXMR) 2,433,750 1,837,500 59,250
=2Z=X & 2,433,750,000& 2,433,750
= 1,947,000
Al 243,375
- 243,375
ASAtel SeEs X 480,000 633,444 N 153,444
Al 336,000
e 144,000
XSALel S8 S A (AlH]) 480,000 100,000 380,000
Al 336,000
- 144,000
101 QIAHI 35,000 0 35,000
Al 24,500
- 10,500
M IRIMZZ2S 2 35,000 0 35,000
oXHASEES M2 2 21248] (1
el) 35,000,000 35,000
Al 24,500
- 10,500
201 er2 3| 10,000 3,000 7,000
Al 7,000




L =XeY=

2-

SXE 1

M SUSAHAH 75 £ HAS N
&t XGAlel sgEs A3 EER=E)
Al .2 - HE . CI-_?.|(§D:") c NIEAIY - HA S Of| AFOH ST Hnz=2
STrTATSRtE T == - 0] p ot =®
- 3,000
01 At 22|l 10,000 3,000 7,000
oAl SgEs 29l S
10,000,000 10,000
Al 7,000
- 3,000
301 LetENEZ 435,000 97,000 338,000
Al 304,500
- 130,500
03 MBI B & A6 Z2 (XY THA) 435,000 97,000 338,000
oXIGAISIEE =SS MEEl S
435,000,000& 435,000
Al 304,500
- 130,500
HHY2AZHI(SXEE) 390,712 417,122 N26,410
= 84,690
Al 42,345
- 263,677
IARAH|(SXIA M) 345,684 374,110 N28,426
s 84,690
Al 42,345
- 218,649
ol NSRASE 112,9% 106,508 6,483
101 @124l 112,9% 106,508 6,483
01 2 67,315 62,098 5,217
oxXIISLE 67,315
-AIRERU(7SO1E)
11,1302 ¥ 1621 x35 A 2++ 128 *90% 67,315
03 SR (RIHL) 22X B+ 45,681 44,410 1,271
o=RFA JREE(12) 45,681
-Jl2a 2,026,880 121 x 128 24,323
-840z 2,026,830& *121x200% 4,054
22 212,2503x121x 12 2,547
-HEz2Esy
14,9302 *1.5%121x240A1 2¢ 5,375
-AXResIisE
14,9302 *8Al 2Hx101x20 2,389
Bty 60,0003 *121+ 123 720
-EY 20,000 =201+ 12& 480
a=t=i:l 140,000 *121x 123 1,680
-u =l 140,000& * 121 122 1,680
-HESIHI 2,026, 830& * 121 +x60%+23| 2,433
OIA29Y| NISAIL(SEARNIZEIAL QI21H])(28]) 232,688 267,602 134,914
= 84,690
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a2 =xaE= A =NE

Mz SN SAHAAH|(2XIHZHD}

CHel: QIAR2AH|(SXIF D) (S &)
AT SN FE . B(BH) - HSAY - B ofl vy aET HD=2
d=-FA-85%-8 o 8= = ofl &b s2

Al 42,345
- 105,653
101 Q124d| 217,088 267,602 N50,514
hag 76,890
Al 38,445
- 101,753
083 22 (2I|H)2EXE 4 157,805 267,602 A109,797
o EEAMAI 22| AF @1 24H] 94,497,000 94,497
= 47,249
Al 23,624
- 23,624
o222 Y| USEH 63,307,930& 63,308
04 JI2tHNI22sE S 59,283 0 59,283
oSS At ZElAF CHAICIE 1|
59,283,000& 59,283
rag 29,641
Al 14,821
- 14,821
M A=RE2S 15,600 0 15,600
hay 7,800
Al 3,900
- 3,900
M Z2LE(RIHH 22 BEE28EH=2 = 15,600 0 15,600
o EEAHIZEIAL AISIBE S
15,600,000 15,600
rag 7,800
Al 3,900
- 3,900
J2ZHI(2XH2) 45,028 43,012 2,016
J|l2Z&dl N2AIY 45,028 43,012 2,016
201 LBr2Ab| 25,104 23,760 1,344
01 AFR2t2lHl 25,104 23,760 1,344
oI &H| 13,056
-S254 8,000& x1721% 10 x 12& *80% 13,056
o Xtz 1,680
&A= A 140,000& *1CH* 128 1,680
o2 NIIZ22YH| 720,000 *1821%80% 10,368
202 04| 11,424 10,752 672
01 2| 11,424 10,752 672
oE& b 20,0002 * 1721 %7 L x 122 *40% 11,424
203 R =&IH| 8,500 8,500
01 J|A2HAH 2= 4,300 4,300
o=H(42) 4,300,000& %121 4,300
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H & 0l & AHS B Ml A

20233 =0llah LB SXd= 2022-12-29 16:10:40

SN MR

B 20l ) ZMBDE -
SR HAS J|IZMESH (EEEE))
224 3. B(3H) - ASAY - BAS 0 &y e HIRS2
MEEH A 92,933,159 80, 142,927 12,790,232
= 79,972,875
g 2,366, 160
Al 7,081,799
- 3,512,325
I ZMESE 77,313,208 65,717,968 11,595,240
= 69,330,039
Al 5,590,570
- 2,392,599
MAS D= & 77,313,208 65,717,968 11,595,240
= 69,330,039
Al 5,590,570
- 2,392,599
MHZ0 (LEHHEH SN ) (=24]) 54,623,333 46,667,778 7,955,555
= 49,161,000
Al 3,823,633
- 1,638,700
301 LEtBNZ 54,623,333 46,667,778 7,955,555
= 49,161,000
Al 3,823,633
- 1,638,700
01 A EBEE 462 (2DEEE) 54,623,333 46,667,778 7,955,555
SOIEMEDE LB
54,623,333,000& 54,623,333
= 49,161,000
Al 3,823,633
- 1,638,700
MHZH (AIEMHSAH)(24]) 2,122,222 2,061,111 61,111
= 1,910,000
Al 212,222
301 LEtBNZ 2,122,222 2,061,111 61,111
= 1,910,000
Al 212,222
01 Al BEE4HS(2NEXNE) 2,122,222 2,061,111 61,111
S| ZMESE AL MASH(ZOHL!
A, 0ts, =0, JAl) 2,122,222,000& 2,122,222
= 1,910,000
Al 212,222
IZMESE WUSZH(ZAIBHEXH) 38,880 34,755 4,125
308 AXISHHMSOIN 38,880 34,755 4,125
08 WRI|ZNUStEE 38,880 34,755 4,125
o)|ZMEEHE WEZ( 38,830,000 38,880
SHAHE M Z 0 (=4]) 355,556 344,444 11,112
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AR RA BB B(S) - MBAY - B Ofl by A HnE2
2 320,000
Al 24,889
2 10,667
301 Y LHZ 35,556 344,44 1,112
2 30,000
Al 24,869
- 10,667
IEEEEPC EIEREESE) 365,556 344,444 1,112
SOIZMERT HAFHSO
365,556, 0002 365,556
2 30,000
Al 24,869
o 10,667
=1204(24]) 19,604,658 16,063,364 3,551,004
2 17,644,192
Al 1,372,326
o 588, 140
301 YBHHFZ 18,981,066 15,136,939 3,844,127
2 17,082,959
Al 1,308,675
2 560,432
=R Eh EESTE)) 8,981,066 15,136,939 3,844,127
SOIZMERT FHS0H(LX)
18,981,066,0002! 18,961,066
= 17,082,959
Al 1,328,675
2 560,432
403 RXISHHI SRH20I & 623,502 916,425 £292,833
2 561,233
Al 43,651
2 18,708
02 ZIIASHHE RIS AL b 623,502 916,425 £292,833
SIIZMERT FHI0(SMKX)
623,502, 00024 623,502
2 561,233
Al 43,651
2 18,708
B EE-EEET S ETEN 204,847 289,600 5,247
2 204,847
301 Y2 HE3 204,847 289,600 5,247
2 204,847
IEEEEPSC EIEREESE) 294,847 289,600 5,247
o=TIE FLYT Syl X
294,847 0002 204,847
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Rl K= AIRALE (SH9 H2)
AR RA BB O(SH) - MSAY - BAS 0 &y e HIRS2

= 10,642,836
= 21,495
Al 951,620
- 355,641

XA (=) 9,475,497 9,597,573 N122,076
= 8,528,343
Al 662,889
-+ 284,265

101 Q14| 6,202,337 6,024,413 177,924
= 5,582,499
Al 433,768
- 186,070

M4 IIZHZ2ZNSES 6,202,337 6,024,413 177,924

SNEB2ZAYN B4 (2EE S T

6,202,337,000& 6,202,337
= 5,582,499
Al 433,768
- 186,070

201 LEt2AH| 10,760 10,760 0
= 9,684
Al 753
- 323

01 At2teldl 10,760 10,760 0
oUtt-FH| 5,000
-AIRES FY S 5,000,000& 5,000
= 4,500
Al 350
- 150
o ZEH| 5,760
-S2=4 8,000 401 %152 x 12& 5,760
= 5,184
Al 403
- 173

202 0441 2,400 2,400 0
= 2,160
Al 168
- 72

01 Z2LHOHI 2,400 2,400 0
o ZHF0HI 10,0002 x521 x4« 124 & 2,400
= 2,160
Al 168
- 72

206 ME4| 60,000 60,000 0




Rl K= AIRALE (SH9 H2)
AR RA BB O(SH) - MSAY - BAS 0 &y e HIRS2
= 54,000
Al 4,200
- 1,800
01 M= 8l 60,000 60,000 0
oXEZZAE Mz7e 60,000,000& 60,000
= 54,000
Al 4,200
- 1,800
307 QIZt0I A 3,200,000 3,500,000 300,000
= 2,880,000
Al 224,000
= 9,000
1 ABI= XA S E 3,200,000 3,500,000 300,000
o X2 2 AL HI(2002!)
3,200,000,000& 3,200,000
= 2,880,000
Al 224,000
- 96,000
KNS XEAE 29 (24]) 424,583 406,402 18,186
= 297,212
Al 127,376
307 QIZt0I™ 424,583 406,402 18,186
= 297,212
Al 127,376
10 Al SXAEEE2AHIEX 424,583 406,402 18,186
oXAXtEHEH2H 424,583,000 424,588
= 297,212
Al 127,376
KIS XHEAIE SAFRF 22l (Al8]) 21,600 21,600 0
Al 10,800
- 10,800
307 QIZ2t0IA 21,600 21,600 0
Al 10,800
- 10,800
10 Al SXANEEE2IHIEX 21,600 21,600 0
o NG XEHE SAHKF =%
21,600,000& 21,600
Al 10,800
- 10,800
KHEF ARSI 22l (=24]) 30,707 29,263 1,444
Fay 21,495
Al 9,212
307 QIZ2tOIA 30,707 29,263 1,444
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(ehol:®el)
4224 B G9(SH) - AIRAY - BES of v e HIDE2

= 21,4%
Al 9,212

10 Al2IS XA EEE 22X 30,707 29,263 1,444
o XteAtell2tel At Q12| 30,707,000& 30,707
= 21,495
Al 9,212

2essJsrsMHAE+2S X (2]) 2,019,200 921,593 1,007,607
= 1,817,281
Al 141,343
- 60,576

301 EtE N = 2,019,200 921,593 1,097,607
= 1,817,281
Al 141,343
T 60,576

01 AR E2EHSFS(RNEERTHE) 2,019,200 921,593 1,007,607
o3lYI=SH | 21,600,000 21,600
= 19,440
Al 1,512
- 648
o3I |SSEII 44,400,000 44,400
= 39,960
Al 3,108
- 1,332
ocUlgIISSE 11,622,000& 11,622
= 10,460
Al 813
- 349
oHHIYIISSE 67,845,000 67,845
= 61,061
Al 4,749
- 2,035
SESISPSER BN 126,000,000 126,000
= 113,400
Al 8,820
- 3,780
S PSER BN 199, 130,000 199,130
= 179,217
Al 13,939
- 5,974
oS U MFHZHI 106,297,000 106,297
= 95,667
Al 7,441
- 3,189




?l N2 A2AE (SH9 H2)
A2 .24 ZE . S2(E) - NIRAY - BES ol b e HlmS2
o HEHLHEHZH XA FI0/5H
238,260,000& 238,260
= 214,434
Al 16,678
- 7,148
oHHUWL M ZAHR(XHAt2I=1)
1,204,046,000& 1,204,046
= 1,083,642
Al 84,283
- 36,121
XAt SXIESE 3,135,808 3,124,996 10,812
= 2,195,065
Al 502,209
- 438,534
NS ASIMEI A EXE 3,135,808 3,124,9% 10,812
= 2,195,065
Al 502,209
= 438,53
KIGiTISE ALEIMHIASIIARY (JPARNE ST AL 170,000 212,720 AB2,720
)(2HD)
s 119,000
Al 51,000
301 LPENF 170,000 212,720 A42,720
s 119,000
Al 51,000
01 A 2EAHZ ([ REETR) 170,000 212,720 A2, 720
oJtARME 2$E XIJA
170,000,000& 170,000
s 119,000
Al 51,000
KERE28 AISIABIAEXIAIG (XIS AR A1 A) (24]) 2,923,558 2,855,133 68,425
= 2,046,490
Al 438,534
- 438,534
201 L2 | 6,000 9,000 A3,000
= 4,200
Al 900
- 900
01 AtR2elt] 2,000 5,000 A3,000
o XIFGAISI MU AEXIAIY 22|
2,000,000& 2,000
s 1,400
Al 300
- 300
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e SN MEEED
M NSAtel SX158
=2 NFARIAHI A EXF (SH9 H2)
4224 B G9(SH) - AIRAY - BES of v e HIDE2
02 S5=g4l 4,000 4,000 0
SXIGASIHHIAS RIAIS Bt
4,000,000& 4,000
= 2,800
Al 600
- 600
301 EtE N = 2,917,558 2,846,133 71,425
= 2,042,290
Al 437,634
- 437,634
01 AR 2EHSHS(RNEXRTH) 2,917,558 2,846,133 71,425
o XAAS MEIASETIAIY HISH At
2,917,558,000& 2,917,558
= 2,042,290
Al 437,634
- 437,634
HEDISHAT A AL (=) 42,250 57,143 14,893
= 29,575
Al 12,675
301 LEtE N = 42,250 57,143 14,893
= 29,575
Al 12,675
01 Al EE A S(FRNEEA) 42,250 57,143 14,893
oHENSHZ NS 42,250,000 42,250
[ 29,575
Al 12,675
HH2IJH(HEEHL) 462,551 193,532 269,019
= 149,600
Al 37,400
T 275,551
ol (M2 393,215 124,19 269,019
= 149,600
Al 37,400
- 206,215
ol HH| NS A (Atedl2te]l EERMA HA)(=2HI) 267,000 0 267,000
= 149,600
Al 37,400
- 80,000
101 ©1AH| 222,000 0 222,000
[ 113,600
Al 28,400
- 80,000
03 SRH(RIH )22 U2+ 222,000 0 222,000
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A= =RsE= S MBEND
M HMSHAH|(MEEEDY)
Cel: A HH|(MBEEDL) (CHe: )
Al = % o|(5 = dEE =
A3 - 2A - Z3H - 0A(30) - AIRAY - BES Ofl &4 Ol &bt Husz
oflzza &AL 12|
142,000,000 142,000
= 113,600
Al 28,400
o324 7| F=2H 80,000,000 80,000
WM HsEE=S 45,000 0 45,000
= 36,000
Al 9,000
M SRH(RIHA) 22N EEERES S 45,000 0 45,000
oZPX PHE S
750,000 52! %1204 45,000
= 36,000
Al 9,000
QI 2 EHl MSRAH 126,215 124,19 2,019
101 21AH| 126,215 124,19 2,019
01 2= 126,215 124,196 2,019
ox2Rrd 126,215
—AIZERI(7201E)
11,1303 *302/*35AI 2* 12 #90% 126,215
J23HI(HE2F D) 69,336 69,336 0
Jl=2d8Hl NRA 69,336 69,336 0
201 er2 3| 43,344 43,344 0
01 AtR2telHl 43,344 43,344 0
oz &l 23,808
-S2s4 8,000 *312! 102« 12 »80% 23,808
cdXt= 1,680
&A= AR 140,000 *1CH* 12 1,680
ofAJIZE2EH] 720,000 *3121+80% 17,8%
202 048l 20,832 20,832
01 2L A 20,832 20,832
o ZE&0YI 20,0003 #3121 %72+ 123 +40% 20,832
203 =] 5,160 5,160
M EASHLRFAH 5,160 5,160
oX2 3Rl JIFE(ZRX 50 Ta)
430,000 123 5,160
Heas(da2d3n) 50,000 130,000 80,000
LIS HHXIE 50,000 130,000 80,000
WEHHKIEMFALES 50,000 130,000 80,000
J1sdEs 50,000 50,000 0
UIPIETSE== 50,000 50,000 0
olt&)|= HE=s 50,000,000 50,000
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H & 0l & AHS B Ml A

20233 =0llah LB SXd= 2022-12-29 16:10:40

A= SXEE= 2 1 LoIEoHe
M Lol &
el A= AE (SH9 H2)
AR .24 A . AA(SH) - HEAIY - HE=2 Of| AFOH ST Hnz=2
SErTArSRt T == B Ofl r =e
L OIEOR It 211,342,017 188,040,99% 23,301,021
= 139,731,556
s 4,156,402
Al 56,950,736
- 10,503,323
LoI=ER SH 153,115,195 140,319,142 12,796,053
= 109,062,473
s 4,156,402
Al 31,017,194
- 8,879,126
H=ELS P 22,580,585 22,000,717 519,868
= 7,932,156
s 4,156,402
Al 10,276,825
- 215,202
LOI=X| A Lot 1,600 1,600 0
203 PR =&H| 1,600 1,600
03 AMIRZFXIHRFAIH| 1,600 1,600
o0l - ZoHe =XNSA
2,000,000 *80% 1,600
E2 M= Lol ML Ited=sD| 25,000 20,000 5,000
301 LetENEZ 25,000 20,000 5,000
02 MBI EEAGS(HAUAS, XLTHEA) 25,000 20,000 5,000
oEZAkE QI MYUa XteAFD|
100, 000& x250¢! 25,000
LOIASIZ#EXIE (=8]) 15,864,311 16,336, 156 AA471,845
= 7,932,156
Al 7,932,155
101 @I24H| 4,307,381 4,840,062 A532,681
= 2,153,691
Al 2,153,690
M IIZtHZ22SE+ 4,307,381 4,840,062 A532,681
oL OIAISI B SXIRALY 2l24H|
4,307,381,000& 4,307,381
= 2,153,691
Al 2,153,690
201 et | 212,200 240,510 228,310
= 106, 100
Al 106,100
01 At 22|l 212,200 240,510 228,310
oL QIAISI B S XIRAIE 233|
212,200,000& 212,200
= 106, 100
Al 106,100




A= SXetd3= Sl R =tel P~ felin )}
g3 LoI=X sd
el A= AE (SH9 H2)
AR RA BB B(S) - MBAY - B Ofl by A HmS2
202 0| 3,600 4,950 A 1,350
= 1,800
Al 1,800
01 2oL 3,600 4,950 1,350
oL QOIS SRIAAY U
3,600,000 3,600
= 1,800
Al 1,800
307 2Izto|d 11,341,130 11,250,634 90,4%
= 5,670,565
Al 5,670,565
AR SXIAEEE 11,341,130 11,250,634 90,49%
oL OIASI 2 SAIRAY I
11,341,130,000 11,341,130
= 5,670,565
Al 5,670,565
H4==5t= XI=(AlHI) 20,000 18,000 2,000
Al 20,000
301 LEtE NS 20,000 18,000 2,000
Al 20,000
2 ALRI2ZH 263 (FHAAS, NSW) 20,000 18,000 2,000
o¥=+Xol= 20,000,000 20,000
Al 20,000
LIRS ESAMHIA(SHI) 5,523,876 4,799,144 724,732
[as 3,866,710
Al 1,657,166
307 2IZto & 5,523,876 4,799,144 724,732
[as 3,866,710
Al 1,657,166
1 ABISXIAEE xR 5,523,876 4,799,144 724,732
oL oINE=SMUIA 5,623,876,0002 5,523,876
[as 3,866,710
Al 1,657,166
LOINEESMEIA SALRL MHE(AIH]) 93,600 30,600 63,000
Al 46,800
- 46,800
307 2Iztol& 93,600 30,600 63,000
Al 46,800
- 46,800
1 ARSI SXIAEEE 93,600 30,600 63,000
oL OIXE=ZAUIA SAK XMHA
93,600,000 93,600
Al 46,800
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= SXeE= Sl R =tel P~ felin )}
g3 LoI=X sd
el A= AE (SH9 H2)
A2 2N BB O9(3) - HRAY - BES Ofl by A HmS2
| = 46,800
SHEC SSH SSATLHAMHIA(=HI) 483,904 491,776 NT7,872
= 241,952
Al 241,952
307 @120l & 483,904 491,776 AT,872
z 241,952
Al 241,952
1 AlRISAIAMSEX 483,904 491,776 NT,872
o= ol S SSAHLENEIA
483,904,000 483,904
fas 241,952
Al 241,952
SSAHTLHMEIA SAK HLIHE (AIHI) 21,600 10,800 10,800
Al 10,800
- 10,800
307 @I2t0| & 21,600 10,800 10,800
Al 10,800
- 10,800
1 AlRISAIAMSEX 21,600 10,800 10,800
cSSAMLHAHIL SALL XM
21,600,000 21,600
Al 10,800
- 10,800
ALIG 2" 2 (Al8]) 331,482 316,641 14,841
Al 326,082
- 5,400
307 21201 & 331,482 316,641 14,841
Al 326,082
- 5,400
10 AISNAIEHIE2HY 2L 331,482 316,641 14,841
oAILIOIZSE 29I 320,682,0002 320,682
Al 320,682
SAILIOISESAIL SE4+E
7,200,000 7,200
Al 3,600
- 3,600
SAILIOISESALAL FHS A
3,600,000 3,600
Al 1,800
- 1,800
AlLIOI2ICY 2eu|sZ28 2 (AH]) 36,000 36,000 0
Al 18,000
- 18,000
307 2I2t0| & 36,000 36,000 0
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A= SXNEgE= A 0 EOIE et
g LoI=X &
Chel: LQIMEord X (SH &)
AT RA - ZB - S9I(E) - HRAY - BAS 0ol ce Bl NmEe
oS RAHIE AFHXIE 2,200,000 2,200
03 QIHHNEHE 2 SHI2x 66,628 58,361 8,267
oligt=0lel S7X3 24
66,628,000& 66,628
JI=3 X=(3H1) 122,173,880 111,395,965 10,777,915
= 100,944,224
Al 15,135,746
T 6,093,910
301 22N = 122,173,880 111,395,965 10,777,915
= 100,944,224
Al 15,135,746
T 6,093,910
01 AIBIEE A GIZ (2 REXTHE) 122,173,880 111,395,965 10,777,915
P ES= 122, 173,880,000 122,173,880
= 100,944,224
Al 15,135,746
T 6,093,910
d2AY 223AI(AlH]) 1,129,820 1,139,520 29,600
Al 847,440
T 282,480
307 212+01& 1,129,920 1,139,520 29,600
Al 847,440
T 282,480
11 ARRIS XA E X 1,129,920 1,139,520 29,600
oFZAY RS 1,129,920,000& 1,129,920
Al 847,440
- 282,480
MASTHOH=C! AAMHE (AlE]) 415,680 382,080 33,600
Al 311,760
T 103,920
307 212t01™ 415,680 382,080 33,600
Al 311,760
T 103,920
11 ARRIS XA E X 415,680 382,080 33,600
o MAS IRl AAMHE
415,680,000 415,680
Al 311,760
- 103,920
2 Al SAEL0] XA (AlH]) 376,481 358,483 17,998
Al 376,481
307 212+01& 376,481 358,483 17,998
Al 376,481
11 AR S XA E X 376,481 358,483 17,998




A= SXNEgE= A 0 EOIE et
g LoI=X &
Chel: LQIMEord X (SH &)
M. RA B O9I(S) - ALY - BAS ol &t Bl HIDS2
odZAY SAER0 2E
376,481,000& 376,481
Al 376,481
ZZAY FAAL X2 (AlLI) 110,479 105,972 4,507
Al 110,479
307 212+01& 110,479 105,972 4,507
Al 110,479
11 AR S XA 2 110,479 105,972 4,507
odZAY JLAER0| 23
110,479,000 110,479
Al 110,479
COIAURISH(AIBL) 4,000 4,000 0
Al 2,000
T 2,000
301 LeEN= 4,000 4,000 0
Al 2,000
T 2,000
02 AR EZAGIZ(FHAAE, RLTHR) 4,000 4,000 0
ool AT EHH|(1002)) 4,000,0002 4,000
Al 2,000
- 2,000
SNHEQ DIATS XD XIJ(AlE]) 10,000 0 10,000
Al 10,000
301 22N = 10,000 0 10,000
Al 10,000
02 A EE AT S (FAANE, XLTHE) 10,000 0 10,000
o =00l JIATISIE I I (AIRIHICH
10,000,000 10,000
Al 10,000
LOIEXANE 22 € =5 386,109 447,238 261,129
Al 364,029
T 22,080
LOIEXIAIE 22 X (AlH]) 381,309 443,878 A\62,569
Al 364,029
T 17,280
307 212+01& 381,309 443,878 262,569
Al 364,029
- 17,280
10 Al SXAEEHE2EHI2x 381,309 443,878 262,569
oMt QIEXIAE 23| K&
300,000,000 300,000
Al 300,000
=0|EANE BN S8
7,200,000 7,200
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AR =XEA= S oIRHoRI Dt
Ha: Lol=| B

G9l LOISTAY 29 o &5 (ol mg)
A2 .24 ZE . S2(E) - NIRAY - BES ol b e HlmS2
Al 3,600
- 3,600
CMBAL BAN SEag
23,760,000 23,760
Al 11,880
- 11,880
o0|ZAIE SAIX HASZAH|
3,600,000& 3,600
Al 1,800
- 1,800
SHIQUYSTAN YAALKI
46,749,000 46,749
Al 46,749
I |2 XE 4,800 3,360 1,440
201 L2 | 4,800 3,360 1,440
01 Ar22eltl 4,800 3,360 1,440
o2g4g 4,800
“FIIQYIIB NE HARIAE EASY
100,000 *421 % 123| 4,800
S2:0otas K 5,797,091 3,933,799 1,863,292
= 186,093
Al 3,582,434
- 2,028,564
LolsXI& 29 (AlHD 2,008,250 1,913,058 95,192
Al 1,390,615
- 617,635
307 QIZ2t01 A 2,008,250 1,913,058 95,192
Al 1,390,615
- 617,635
10 AlSISXAIEHE2ZHIEX 2,008,250 1,913,058 95,192
oS I2HE M= 22|
100,000, 000& 100,000
Al 70,000
- 30,000
osAMH=H=AISKZ 2FH|
120,000,000& 120,000
Al 84,000
- 36,000
oSFHIFI2HE SR 21|
782,202,000& 782,202
Al 547,541
- 234,661
osAH=tH=ZAISK[2 Q1|
863,928,000 863,928
Al 604,750
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D =ENEE= S 0 IE 0Nl ot
D EoIsEA sA

c=ootEs N (St &)
2. 24 - BB O9(30) - HRAY - BAS ol b e HlmS2
- 259,178
oL OI=K2 SALL EEE
37,200,000 37,200
Al 18,600
= 18,600
oLOIS B BAK HUBAY)
18,600,000 18,600
Al 9,300
- 9,300
oL oIkl sAXA 66,320,000& 66,320
Al 46,424
= 19,896
CEIHISLOI=N B T2 2Y
10,000,000& 10,000
Al 5,000
= 5,000
CESTHBELOI=NZ T2 2
10,000,000& 10,000
Al 5,000
- 5,000
LolgEx2 301280 XA (AlL]) 30,000 0 30,000
Al 21,000
- 9,000
402 IZERH=0IN 30,000 0 30,000
Al 21,000
- 9,000
02 QIZEXH2 A 22 (01 TH &) 30,000 0 30,000
oL olgXl& BJ|&&d| K&
30,000,000& 30,000
Al 21,000
- 9,000
AZY 29d| XI&(Al8l) 1,060,820 971,432 89,388
Al 742,574
- 318,246
307 212+01 A 1,060,820 971,432 89,3838
Al 742,574
- 318,246
10 AlSISEXAEHE2EHIEX 1,060,820 971,432 89,3838
oZ2E 23| 1,057,320,000& 1,057,320
Al 740,124
- 317,196
oL IZSMEIE 23|
3,500,000& 3,500
Al 2,450
- 1,050




L =XEER
Ha: Lol=| SR

Rl ==0oEs X

AR RA BB O(SH) - MSAY - BAS 0 &y e HIRS2
ARG SAIH| XK (AlH]) 415,200 388,800 26,400
Al 415,200
307 QIZt0IA 415,200 388,800 26,400
Al 415,200
10 Al SXAEEE2IHIEX 415,200 388,800 26,400
od2Y FAH| 415,200,000 415,200
Al 415,200
A2 =T 203 2H(Ald]) 47,835 46,019 1,816
Al 23,918
- 23,917
307 CI2t0IA 47,835 46,019 1,816
Al 23,918
- 23,917
11 Al SXIAIEE X 47,835 46,019 1,816
oARY w5 T2IY 2|
47,835,000& 47,835
Al 23,918
- 23,917
22 EASHAIH]) 26,000 26,000 0
Al 13,000
- 13,000
307 CI2t0IA 26,000 26,000 0
Al 13,000
- 13,000
11 Al SXIAIEE X 26,000 26,000 0
od2Y EHAHSIAY 26,000,000& 26,000
Al 13,000
- 13,000
dZ2Y sAlzel 162,100 161,950 150
201 LEt2AH| 22,500 2,500 20,000
01 A22teld| 2,500 2,500 0
o AXZ(ZRIA AXIZ)
2,500,000& 2,500
2 332g| 20,000 0 20,000
SYNFSPNSIE=PN]s] 20,000
ZZ2Y AlE EH|l SXAl 20,000,000& 20,000
307 S1Zto| A 9,600 9,450 150
10 Al SXAEEE2IHIEX 9,600 9,450 150
oYl Hx| F2y 29| N
9,600,000& 9,600
401 A2 HIZL 204 130,000 150,000 A20,000
01 Al&HI 130,000 150,000 20,000




D =ENEE=
D EoIsEA sA

‘3%;2 c20iEs X (St &)
A= 24 - 3 SR(3) - NIRAY - BES Off &K oﬁg% HusZ
od2Y HESH(ES2)
130,000,000 130,000
J2g oty & 2=H] X (3H) 372,186 345,700 26,486
= 186,093
Al 93,047
7 93,046
307 212t01 & 372,186 345,700 26,486
= 186,093
Al 93,047
- 93,046
10 MEISXAIEHE2SEHIEEX 372,186 345,700 26,486
odZY Wy ¥ k24| X
372,186,000 372,186
= 186,093
Al 93,047
- 93,046
2 ISl K& 268,000 80,060 187,940
402 SIZERHE0| M 268,000 80,060 187,940
01 RIEXF 2 AL E (XM TH ) 268,000 80,060 187,940
od2Y HIE+7E 100,000, 000& 100,000
o023 BAIE Z2Z HISTYH IO
168,000,000 168,000
d2E AJE I8 B 23,100 23,100
405 XHAHE SHI 23,100 23,100
01 ML ESHSHI 23,100 23,100
oL oIAAEIE 25 AJRIIITSE B3
23,100,000 14! 23,100
d2Y A0 XA(AlL]) 830,400 0 830,400
Al 581,280
- 249,120
307 el2+old 830,400 0 830,400
Al 581,280
T 249,120
11 AR SXIAIEE X 830,400 0 830,400
od2Y ZAlelH Xl
830,400,000 830,400
Al 581,280
- 249,120
d2Y SI|=8D| X2 (Albl) 126,000 0 126,000
Al 88,200
- 37,800
402 QIEXH=20IH 126,000 0 126,000
Al 88,200
T 37,800




D =ENEE=
D EoIsEA sA

[ R}
gelr 20otas X

AR RA BB B(S) - MBAY - B O &kt A HImEET
02 QIZIAHEAIE B A (OIMTHE) 126,000 0 126,000
odz4Y 3| =8| N#
126,000,000& 126,000
Al 83,200
- 37,800
A2 NGSMAEE 254l X3 (AlH]) 427,200 0 427,200
Al 213,600
- 213,600
307 QIZt0I™ 427,200 0 427,200
Al 213,600
-+ 213,600
02 CIZHEAAMHE R 427,200 0 427,200
oNHSBAXEH HSH|
427,200,000& 427,200
Al 213,600
- 213,600
ZHoHel =XISE 45,433,477 35,469,391 9,964,086
= 29,103,827
Al 15,195,069
- 1,134,581
ZHOHQ! ©HH| & SHALKIR 236,072 178,401 57,671
Al 39,146
- 196,926
Ol MK L HA2H 128,123 118,411 9,712
201 LBt AY| 16,672 13,234 3,438
01 A2l 16,672 13,234 3,438
o btZH| 16,672
SO =X AEZ 2=
4,000& x20F2+ 122 960
~HO0HQ! NsSXE HX L BIAEIH I 655
JAYEIX(F=XILs) 1, 112& x4000H 445
NS I (FXE0H
1,049 *2000H 210
“HOoHeI=X7E 22 Y M=l
2,000,000& 2,000
~SO0HR NEEZEODIE U3
4,000&*1,230AH 4,920
- SES NS =
3,820&*2,130A 8,137
301 LetENZ 8,640 8,640
2 M BEA>HS(HUHS, NYHA) 8,640 8,640
SHOIAME = 4,000& *18021x12& 8,640
307 QIZ2t0I A 102,811 96,537 6,274
02 IZHE A A E X 102,811 9%,537 6,274




A= SXNEgE=
= Zoje sXsd
|

CHelr ZOHG! HHHl ¥ ALK

AR RA BB B(S) - MBAY - B O &kt A tImE=T
oXNXMZEREE S7KE ALK
86,511,000& 86,511
oS AIZAEHRIAHAE S S72XSE AFS KA
4,300,000 4,300
oTAT LB ST ARSI
12,000,000 12,000
KIHIZEOHOl HOAIM XIAEESH(AYI) 67,609 59,990 7,619
Al 27,044
- 40,565
307 QI2t0IH 67,609 59,990 7,619
Al 27,044
- 40,565
10 Al =SXAEBHE2IHIEX 67,609 59,990 7,619
o XML HOAIE XJAHEH 29
67,609,000& 67,609
Al 27,044
- 40,565
ZOHOIEHOIAIE AR EAZAHAIHI) 40,340 0 40,340
Al 12,102
- 28,233
101 Q14| 40,340 0 40,340
Al 12,102
- 28,238
M IIZINZ2 2 NS Es 40,340 0 40,340
oHOIAIE M= AL Q12|
40,340,000& 40,340
Al 12,102
- 28,238
ZHOHQ! MEOrE R 11,777,946 10,493,230 1,284,716
= 7,937,061
Al 3,625,462
- 215,423
Hojeld=2 20 XZ(=4l) 8,614,210 8,130,411 483,79
= 6,029,947
Al 2,584,263
301 LEBNZ 8,614,210 8,130,411 483,79
= 6,029,947
Al 2,584,263
01 Al BEE 42 (2DEXE) 8,614,210 8,130,411 483,79
oHIAZ 8,614,210,000& 8,614,210
= 6,029,947
Al 2,584,263
HOpCIAZ =IFXI2 (AL 435,600 421,200 14,400
Al 435,600
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AR =XEA=
Ha: Dol 2XEX
SISl FONO! MEOIY X

A2 2N BB O9(3) - HRAY - BES Ofl by A HImEET

301 LEBEZ 435,600 421,200 14,400
Al 435,600

02 A BEELHS(HSHS, NSMA) 435,600 421,200 14,400
oXHOCIHZ(FIKIA) 435,600,000& 435,600
Al 435,600

MO (I1=)XZ2 (=) 1,629,550 938,087 691,463
= 1,140,685
Al 342,206
- 146,659

301 LEtBENZ 1,629,550 938,087 691,463
= 1,140,685
Al 342,206
- 146,659

01 AISIBEX LGS (ZREZE) 1,629,550 938,087 691,463
o EH=H(IIx) 1,629,550,000& 1,629,550
= 1,140,685
Al 342,206
- 146,659

HofSSH( XA S)XS(=H]) 730,710 610,213 120,497
= 511,497
Al 153,449
- 65,764

301 LEBNZ 730,710 610,213 120,497
= 511,497
Al 153,449
- 65,764

01 Al EEE LS (2DEXEA) 730,710 610,213 120,497
oMM (XA S) 730,710,000& 730,710
= 511,497
Al 153,449
- 65,764

HOHOIsS =Y =IHKI (AlH]) 16,320 26,160 A9,840
Al 16,320

301 LEtBENZ 16,320 26,160 A9,840
Al 16,320

2 A BEHHZ(HAANS, NYHA) 16,320 26,160 A9,840
cHHOotsS+E FIHXIA 16,320,000 16,320
Al 16,320

HAS ool Jetdl L 2 A XI&(=4l) 7,712 9,212 A1,500
= 3,8%
Al 3,856

307 QI2t01 A 7,712 9,212 21,500
= 3,856




L =xEA=
Ha: Dol 2XEX

CHels ZOHel Mot X3

A2 2N BB O9(3) - HRAY - BES Ofl by A HImEET
Al 3,85%
01 Q2L =H| 7,712 9,212 21,500
oHISE &EHl L HAtY|
7,712,000 7,712
= 3,856
Al 3,856
ZHOHRIC| S HI X & (=H]) 278,217 304,690 26,473
= 222,574
Al 55,643
307 QI2tOIA 278,217 304,690 26,473
= 222,574
Al 55,643
11 AMSISXAEEXR 278,217 304,690 ND6,473
o &0 2l = H 278,217 ,000& 278,217
= 222,574
Al 55,643
Ol EXD(D] W2 (=4l) 28,627 24,257 4,370
= 22,902
Al 5,725
301 LEBNZ 28,627 24,257 4,370
= 22,902
Al 5,725
01 Al BEE4H2(2DEZE) 28,627 24,257 4,370
o AOHRIEXRD|DI| W& 28,627,000& 28,627
= 22,902
Al 5,725
OAZ0HCl EAatHIE XIE(=24]) 8,000 10,000 22,000
= 5,600
Al 2,400
301 EtEXZ 8,000 10,000 A2,000
= 5,600
Al 2,400
01 Al BEE 42 (2DEXE) 8,000 10,000 A2,000
o FHQ S4HIE RIA
8,000,000& 8,000
= 5,600
Al 2,400
OIBEHOIZ == & WX XIS (AlHI]) 19,000 19,000 0
Al 19,000
307 QI2t0I A 19,000 19,000 0
Al 19,000
01 2L ZY| 19,000 19,000 0
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AR =XEA=
Ha: Dol 2XEX
SISl FOO! MEOIY X

[und

AZ - 2A - FB . OI(SH) - NRAY - BES 0 & A HIRE2
cOIZLHWOIZ 2 o DSAA(G)
19,000, 0002 19,000
Al 19,000
ZONOIDIE ZMHIZ K (AYI) 0,000 0 10,000
Al 7,000
2 3,000
301 YHEFEZ 10,000 0 10,000
Al 7,000
o 3,000
2 ABl 2R E A S(HAHS, NLH) 10,000 0 10,000
SOOI BLHIS
10,000, 0002 10,000
Al 7,000
2 3,000
OOl ALSIEO] 3,419,459 24,797,760 8,621,699
2 21,166,766
Al 11,530,461
2 722,20
OIS EONO! JFALEROIAIRI (AlHI) 47,000 45,000 2,000
Al 47,000
307 212H01 47,000 45,000 2,000
Al 47,000
I EENEEES 47,000 45,000 2,000
SOI&TONO! IAFEROIAI(17H)
47,000,002 47,000
Al 47,000
P ENETENEPENETT 776,126 727,678 48,448
2 388,063
Al 388,063
101 21218 221,724 212,4% 9,230
2 110,862
Al 110,862
M IRINZERS 2+ 221,724 212,494 9,230
o OHI=TIAR2I(B: HE2 S L)
221,724,002 221,724
2 110,862
Al 110,862
201 2Pty 9% 0 9%
2 4%
Al 4%
01 Al 22l 9% 0 9%
oTMISTARBIAY B 2]
990,000 990
2 4%




AR =x8E3 RISV [l

= Zoje sXsd

CHRlr EOHS ARG

AR 2A - B - C(BH) - HSAY - BYS Ofl a4 Oﬁlg% HRS2
Al 495
307 2I2+0l™ 553,412 515,184 38,228
= 276,706
Al 276,706
1 ASI=SXAIE 2 553,412 515,184 38,228
oémm%m%ﬂal(&o_lzzgg S ma)
553,412,000& 553,412
= 276,706
Al 276,706
ZoQI L K| KA (LersE A Xtel) (=H]) 1,441,716 1,315,046 126,670
= 720,858
Al 720,858
101 2124l 1,440,216 1,315,046 125,170
= 720,108
Al 720,108
M IIZtHZ220SE 1,440,216 1,315,046 125,170
STOJOIHHE 20 |< HUH) (500 HEE
L) 1,440,216,000& 1,440,216
= 720,108
Al 720,108
201 L2 AY| 1,500 0 1,500
= 750
Al 750
01 A=R2teld| 1,500 0 1,500
CTJIMHECL0|(HUH) 2al 2|
1,500,000 1,500
2 750
Al 750
ZOHQI L X2 K (AIREMIZ XE2I) (=2H]) 288,412 275,908 12,504
= 144,206
Al 144,206
101 2124 d| 287,812 275,908 11,904
= 143,906
Al 143,906
M IIZHNZ2 2 NS Es 287,812 275,908 11,904
oXMONCIHE =R0I(AIZHH) (200 B& & S
ZE) 287,812,000& 287,812
= 143,906
Al 143,906
201 L2 AH| 600 0 600
= 300
Al 300
01 At 2lyl 600 0 600
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AR =RE= SN olEoelD
A ZoHel SXSE
olr ZOHC! Atsl &K (SH9 H2)
A2 .24 B O9(3) - HIRAIY - B ol b e HlmS2
SRR T 20/ (A2H) 2t 22|
600,000 600
= 300
Al 300
ZOHQI L Kt | KIA (QHOtAHIA) 68,925 46,748 22,177
307 gIzHol 68,925 46,748 22,177
11 AMSIESXAEEX 68,925 46,748 22,177
SAIZLEONQ! QIDRAHIA I
68,925,000& 68,925
ZOHOLS BRI (LEMEMEIA) (=8]) 912,000 802,735 109,265
= 638,400
Al 273,600
307 212+01™ 912,000 802,735 109,265
= 638,400
Al 273,600
11 AEI=S T AN 912,000 802,735 109,265
SX0HOtsS LETHE AHIA(38001)
912,000,000& 912,000
= 638,400
Al 273,600
ZOHOFSIIERIRA (A0 L LX) (=]) 13,126 15,315 A2,189
= 9,188
Al 3,938
307 212+01 A 13,126 15,315 A2,189
= 9,188
Al 3,938
11 Al =SXAMSEES 13,126 15,315 A2,189
oA L XIANHIA(62])
13, 126,000& 13,126
= 9,188
Al 3,938
SRl ER2AEXR(=H]) 13,434 24,552 A11,118
= 9,404
Al 4,030
307 212+01 A 13,434 24,552 A11,118
= 9,404
Al 4,030
11 AL =SXAMEES 13,434 24,552 A11,118
SOl DAL (70)
13,434,000 13,434
= 9,404
Al 4,030
SEXOfCl F2AHESMHUIAXIR(ZH]) 1,012,036 911,303 100,733
= 708,425
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L =xEA=
Ha: Dol 2XEX

CHRlr EOHS ARG

AR RA BB B(S) - MBAY - B Ofl by A HnE2
Al 303,611
307 £I2¢01 A 1,012,036 911,303 100,733
23 708,425
Al 308,611
11 AIBIZXIAI X 1,012,036 911,303 100,733
CYTIEOHQ F2HES ALIAKIR (4001)
1,012,086,0002 1,012,036
= 708,425
Al 303,611
SFOIOl LS SSMUIAKIR(28) 377,343 34,480 3,863
= 264,140
Al 113,203
307 £I2+0 A 377,343 344,480 3,863
2 264,140
Al 113,203
11 AIBI =AY X 377,343 34,480 3,863
YR YUSSEMHIAXIA(510)
377,343, 0002 377,343
2 264,140
Al 113,203
SREESETE 25,720,044 18,142,456 7,577,568
2 18,004,031
Al 7,716,013
307 0I2¢0] A 25,720,044 18,142,456 7,577,588
2 18,004,031
Al 7,716,013
11 B = AT 25,720,044 18,142,456 7,577,568
oTONQ! BEXI(1,0300)
25,720,044, 0002 25,720,044
2 18,004,031
Al 7,716,013
DOJQIZEXIY IHHZ01(2HI) 400,073 117,600 282,473
2 280,051
Al 120,022
307 0I2+0 & 400,073 117,600 280,473
23 280,051
Al 120,022
11 AIBI= AL ST 400,073 117,600 282,473
ST BSXIY IS0 (7291)
400,073, 0002 400,073
2 280,051
Al 120,022
NP ECESESETN) 2,145,004 1,900,439 244,585
Al 1,501,517




A= SXNEgE=
= Zoje sXsd

Rl ZOHR! ARl E O (SH9 H2)
AR .24 A . AA(SH) - HEAIY - HE=2 Of| AFOH ST Hnz=2
SErTArSRt T == B Ofl r =e

- 643,507
307 gI2Hol M 2,145,024 1,900,439 244,585
Al 1,501,517
- 643,507
11 Al =XAMEES 2,145,024 1,900,439 244,585
ol E#SE X FIXIA(3900!)
2,145,024,000& 2,145,024
Al 1,501,517
- 643,507
ZEZEONQ 24A12F S XIA(AlH]) 194,400 122,000 72,400
Al 194,400
307 2I2+01 ™ 194,400 122,000 72,400
Al 194,400
1 ARRI=EXAIEE X 194,400 122,000 72,400
oZIBSSEOQ! 24AI12t ESXIA(32!)
194,400,000& 194,400
Al 194,400
ZOHI=EXIAE 22 9,800 6,500 3,300
201 L2 | 9,800 6,500 3,300
01 At 22|l 9,800 6,500 3,300
oA 9,800
“HOHIEXNRRE FuE
100,000& *1421+23] 2,800
“HE212 S AARIRE E8eY
100,000& x4 21%33] 1,200
“HojeleskE =282 A
=g 100,000& *321*123] 3,600
-~ ROl FABEAHIA FSAA A
AJ3 A= 100,000& 22163 1,200
-l el FA J2ns ZAE 600
JIE2Z 100,000 <2 Al 2+x23] 400
= 50,000 *2 Al 2+x23] 200
“Z0HQl QAN E 2 A=
100,000 *2 Al 2+%22] 400
OtMSh LOIZOHRIAIL 29 12,596,555 12,057,751 538,804
= 1,548,443
Al 10,721,659
- 326,453
ZOHCIAIE 2Z XA 12,542,405 11,970,191 572,214
= 1,521,368
Al 10,694,584
- 326,453
ZOHQIAHFAIE 2GR 2 (24]) 2,076,731 2,185,224 A 108,493
= 1,453,712




(Sl X))
A 2A - B . HA(SH) - MIRAIY - BES (1;| Palgely OE:IEF% Hlns
Al 623,019
307 QI2+0|& 2,076,731 2,185,224 108,493
= 1,453,712
Al 623,019
10 A EXAIEHY2HH BT 2,076,731 2,185,224 108,493
SHOHC! FEY HFEAL 2F(2NA)
2,076,731,000& 2,076,731
= 1,453,712
Al 623,019
ZHOHOI AT Al 2 XIR (AlHI) 2,338,081 2,083,848 254,233
Al 2,205,918
2 132,163
307 QI2+0|& 2,338,081 2,083,848 254,233
Al 2,205,918
2 132,163
01 222 RZH| 30,441 35,259 N4,818
o ZOHQ! HZ=AIAE JIEHKIR (212 EH])
20,016,000 20,016
Al 10,008
2 10,008
S ZOHQI HFTAIE JIEHKIK (T =H])
6,950,000 6,950
Al 3,475
2 3,475
S TRl HFTAIA JIEIKIH (ZH R AH])
1,668,000 1,668
Al 1,668
S FOHOlI HFAIA JIEIXIR (RS2 E)
1,807,000 1,807
Al 1,807
10 A EXAIEHY2HH B X 2,307,640 2,048,589 259,051
oHOHQ! SHIIESAIE 2H(3MHA)
883,019,000 883,019
Al 883,019
oEfQ SSMEIIE 2H(12HA)
1,187,261,000& 1,187,261
Al 1,187,261
SFONQ HFAIE SAK S84
185,760,000 185,760
Al 2,880
2 9,880
o FONQl HFAIE SAR HUZAlY|
51,600,000 51,600
Al 25,800
2 25,800




& 2SN (ehol:®el)
4224 - HE - S9IE) - AIRAY - B of v e HIDE2
ZOHloIZAIE 2RI (AIHI) 7,806,642 7,367,325 439,317
Al 7,689,642
- 117,000
307 el2to| & 7,806,642 7,367,325 439,317
Al 7,689,642
- 117,000
10 AlISAAZEE 22X 7,806,642 7,367,325 439,317
cZOHR FUESAIE 2H(11HA)
2,184,186,000& 2,184,180
Al 2,184,186
oY= 28 (2H4)
3,404,776,000& 3,404,776
Al 3,404,776
S HATOHR! +=SAHE 2SS (10HL)
411,734,000 411,734
Al 411,734
oHOHQ! MAMEAIL 2 (5 A)
1,571,946,000& 1,571,946
Al 1,571,946
oZHQ! OISAIE SAHA SE4E
156,000,000 156,000
Al 78,000
- 78,000
oZ0HS! OISAIE SALA FHSAH|
78,000,000 78,000
Al 39,000
- 39,000
ZOHRIDIEFAIE 2L X (AlHI) 154,580 154,580 0
Al 77,290
- 77,290
307 gl2to| & 154,580 154,580 0
Al 77,290
- 77,290
10 AlRISXAIEEE 2 Ex 154,580 154,580 0
o ZOHOtS THERIHHH 2 (1HA)
154,580,000 154,580
Al 77,290
- 77,290
ST NEHHEH 23(=HI) 160,830 158,534 2,29
= 64,332
Al 96,498
307 el2to| & 160,830 168,534 2,2%
= 64,332
Al 96,498
10 AlRISXAZEE 22X 160,830 168,534 2,29%6




HzH. OFNSH L OI&HOH

=: SASE= S 0 IE 0Nl ot

i
Ho
02

HZH: OrMBH L OITOHCIAlA
Rl ZOHRIAIE 2RI (SH9 H2)
AR .24 A . AA(SH) - HEAIY - HE=2 Of| AFOH ST Hnz=2
SErTArSRt T == B Ofl r =e
oZTEQ! KBMEXAHEH G (1)
160,830,000& 160,830
= 64,332
Al 96,498
ZOHQ!I HFAIE SIIEFD| dE X|A(34I) 5,541 4,680 861
= 3,324
Al 2,217
307 2I2+01™ 5,541 4,680 861
= 3,324
Al 2,217
1 ASI=SXAIEEE 5,541 4,680 861
S EOHRUNFTAIE SIIFHED| AEXIA (20
) 5,541,000& 5,541
= 3,324
Al 2,217
ZOHQI=RIAIE JIsSES 54,150 87,560 A33,410
= 27,075
Al 27,075
OfCIELATHE JsB2(=H]) 46,700 67,560 220,860
= 23,350
Al 23,350
402 QI2ERHE01 A 46,700 67,560 220,860
= 23,350
Al 23,350
02 QIZEXHE AL B X (01 & THEA) 46,700 67,560 A20,860
oI XATHEAIL JISEBL(BEIZ22/2
M) 46,700,000 46,700
= 23,350
Al 23,350
AR AR HEAIE JISE2Z AL (=) 7,450 20,000 A 12,550
= 3,725
Al 3,725
402 BI2HR=0l M 7,450 20,000 A 12,550
= 3,725
Al 3,725
02 QIR AL B X (01 & THEA) 7,450 20,000 A 12,550
S HIAXOHQIF2AHESHE JsB2(EHIE2
Z) 7,450,000& 7,450
= 3,725
Al 3,725
SHE2H A (L CIF0HI ) 196,790 194,712 2,078
= 16,813
Al 16,814
- 163,163
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AR =XaA= 2N LQIEOHOI D
M HH2HHHI(QIEORI D)
CHel: QIZA 2| (= QI 0HO!I D) (S &)
A= 24 - 3 SR(3) - NIRAY - BES Off &K %E% HnsZ
-= &l 140,000& 121+ 123 1,680
—wEH| 140,000 * 121+ 122 1,680
-HESIHI 2,176,220+ 121x23|+60% 2,612
JlE2dyl(=l&olelmt) 39,552 39,552 0
JlZ2ZHl NSA 39,552 39,552 0
201 23| 24,528 24,528 0
01 AFS2t2ltl 24,528 24,528 0
SEEE] 13,056
~=23g4|
8,000 172110 122 »80% 13,056
cyx=z 1,680
~S IS AR 140,000 *1CH+ 122 1,680
o2 NI 222 720,0003 %1721+80% 9,792
202 04l 11,424 11,424
01 =LHOLI 11,424 11,424
o EH 0 20,0002 *17Q1+7 L+ 12 4% 11,424
203 BR8] 3,600 3,600
M FA2LLRFAH| 3,600 3,600
oFR19! J|E(SPA 20! EL§h)
300,000& 123 3,600
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H £ 0l & AF & S

2022-12-29 16:10:40

20238 =0ila eI SXEE=

Al A

A= SXEE= A HE0ts
M ol =X &
el Hd=As (SH9 H2)
AR .24 A . AA(SH) - HEAIY - HE=2 Of| AFOH ST Hnz=2
SErTArSRt T == B Ofl r =e
Yot 115,969, 129 105,754,841 10,214,288
= 44,226,700
s 2,014,822
| 4,468,573
Al 52,219,911
- 13,039,123
oy =X & 26,237,918 19,407,276 6,830,642
= 2,663,745
s 450,000
| 4,082,900
Al 16,445,124
- 2,59, 149
HE=XSH 9,320 4,200 5,120
LHESWS 1,320 1,320
201 Lt | 1,320 1,320
01 At 2telt] 320 320
oA 320
“HEXER A2Ns 2AE
160,000& *121+23] 320
03 A2 EHI 1,000 1,000 0
CUALEBSFZ JIGHA =&
1,000,000& 1,000
Ol X3 8,000 2,880 5,120
307 QI2Hol ™ 8,000 2,880 5,120
04 QIZHHAIAIE E X 8,000 2,880 5,120
oz HAHHE2 3 8,000,000& 8,000
2ES Hd K& 1,074,538 937,701 136,837
= 11,000
| 570,152
Al 440,826
- 52,560
I ZEE MdA 22 (=Y]) 141,280 135,390 5,890
| 70,640
Al 70,640
307 QI2Hol M 141,280 135,390 5,890
| 70,640
Al 70,640
1 ARRISXAIEE X 141,280 135,390 5,890
cJIEES g 2R
141,280,000& 141,280
| 70,640
Al 70,640
IINES JlollA nEXS2ZZ2 08 2H (=) 6,400 6,400 0




LR

A HE0ts

g g =X 58
Belr REs od X (SH9 H2)
424 - ZH - O9(E) - MRAY - BES ofl & A HDS2
) 4,480
Al 1,920
307 e12+0ld 6,400 6,400 0
2l 4,480
Al 1,920
1 AMETMSEE 6,400 6,400 0
<JHEEY Dol At WEXSEZ
6,400,000 6,400
2l 4,480
Al 1,920
IS EZS AgA SAX EEE(AlH]) 47,282 21,970 25,312
Al 36,562
- 10,720
307 eI2+old 47,282 21,970 25,312
Al 36,562
- 10,720
10 ARRISTAIEHE 22X 47,282 21,970 25,312
cIIEEY AEA MK SE2E
9,600,000 9,600
Al 4,800
- 4,800
I EY AgA SALA FAUZA
2,400,000& 2,400
Al 1,200
- 1,200
oIIAEY AEA SAX HE SO
5,600,000 5,600
Al 2,800
- 2,800
SIIEEY AEA SAA IIEFE
3,840,000& 3,840
Al 1,920
- 1,920
oHE=Y AEA SAA 22iH] 2
25,842,000 25,842
Al 25,842
=Y HloiX EsAE 28 X3 (=8]) 296,584 279,530 17,054
2l 207,609
Al 88,975
307 212+01H 296,584 279,530 17,04
Jl 207,609
Al 88,975
10 MSTAIEHE2HHEX 296,584 279,530 17,04
oJHE =Y Lol 2SAIE 2SN
296,584,000& 296,584




D =ENEE=
D od =X 88
ol RS oHd X

A HE0ts

42N Y. GABH) - ARAY - BES ofl & A RS2
7l 207,609
Al 88,975
IR ES oA ESAIE XI&(AIHI) 81,032 59,662 21,370
Al 52,592
- 28,440
307 212t01 & 81,032 59,662 21,370
Al 52,592
- 28,440
01 elg< =&l 2,782 2,782 0
S EAFAMI 312,000& 312
Al 312
cE=SE J3HI 390,000 390
Al 390
oESANEAHFL LI=HI 2,080,000& 2,080
Al 2,080
10 Al2ISIIAIEEE 22X 78,250 56,880 21,370
oESAIEBAA SESH
30,240,000 30,240
Al 15,120
- 15,120
S ESAESA HSAH|
5,400,000 5,400
Al 2,700
- 2,700
SESANESAHL SEFIHI
12,600,000& 12,600
Al 6,300
- 6,300
o ESANEEAA HEE
8,640,000 8,640
Al 4,320
- 4,320
CESAIESAAL Q24| 2H
21,370,000 21,370
Al 21,370
=Y OloiA Xgsls Z22(=4]) 28,461 28,461 0
Jl 19,923
Al 8,538
307 2I2t01 & 28,461 28,461 0
) 19,923
Al 8,538
1 ARISAAMSEX 28,461 28,461 0
<JHEEEE Lok Agsls 22703
28,461,000 28,461
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S
o =X 58

A HE0ts

225 o8 XNE M2l
AR RA - ZH - E9I(E) - HRMY - BYS A 2
| 19,923
Al 8,538
JFEE2 IS ol2H XA (2HI) 24,347 24,347 0
| 17,043
Al 7,304
307 212t01 & 24,347 24,347 0
| 17,043
Al 7,304
01 =27 =H| 24,347 24,347 0
SOlEES WK EEAIE ozl X
21,347,000 21,347
| 14,943
Al 6,404
oJEES HIoHAL g4 2=l X
3,000,000& 3,000
| 2,100
Al 900
IS = Oohkd BSAE 2S XA (=2 X AAH])( 19,011 19,011 0
=Hl)
| 19,011
301 LEtBEF 19,011 19,011 0
| 19,011
01 MBI BEA6IZ2(2DEX 19,011 19,011 0
<JIEZIIHA ESAIE i Xt 24 HH]
19,011,000& 19,011
| 19,011
IS EY TOlohA ESAA JlsE22(=H]) 16,178 13,722 2,45
| 8,089
Al 8,089
402 QIZ2HRHE0IH 16,178 13,722 2,45
| 8,089
Al 8,089
02 QIZFXHE AL B X (01 &THE) 16,178 13,722 2,456
<JHEES ToHA ESAlE JIsE2
16,178,000& 16,178
| 8,089
Al 8,089
ZATIHHAE F=HXIA (28] 82,360 79,086 3,274
| 57,652
Al 24,708
307 QI2Hol A 82,360 79,086 3,274
| 57,652
Al 24,708
AR =SXAIEE X 82,360 79,086 3,274




LR
;0" =X BT

A HE0ts

?l: RS 64 X (SH9 H2)
AR RA BB O(SH) - MSAY - BAS 0 &y e HIRS2
oZATIHAHAE FHAIANY 29
82,360,000& 82,360
J| 57,652
Al 24,708
ZATHHAE FHAE (I (=H]) 3,177 1,834 1,343
J| 3,177
406 JIEFRI201H 3,177 1,834 1,343
J| 3,177
01 JIEIXH=0I& 3,177 1,834 1,343
CEHMBHOA NN (FED 5N
3,177,000& 3,177
J| 3,177
=Y K 25AIE 29 N (R E)(2| 7.7% 7,800 A4
)
J| 5,457
Al 2,339
307 QI2t01 A 7,7% 7,800 N4
J| 5,457
Al 2,339
11 Al SXIAIEE X 7,7% 7,800 N4
oJI¥ES TloHA MNP EH|
7,796,000 7.7%
J| 5,457
Al 2,339
A=E2 MEA SRR (2H]) 182,342 176,028 6,314
J| 91,171
Al 91,171
307 QI2t0I A 182,342 176,028 6,314
J| 91,171
Al 91,171
10 Al SXAEBEE2IHIEX 182,342 176,028 6,314
o0 &= MEHA 2Y
182,342,000& 182,342
J| 91,171
Al 91,171
HELAMSASAX S (AH]) 50,088 33,460 16,628
Al 36,688
-+ 13,400
307 QI2t0I A 50,083 33,460 16,628
Al 36,688
- 13,400
10 Al SXAEEE2IHIEX 50,083 33,460 16,628
SHOIQ HEH MEA BAN SBHE
12,000,000 12,000




E NEEES 2A  HH0IS D

Ha: o8 =X ST

‘3%;: 2Es 68 XN (SH9 H2)
AZ - 2A - FB . OI(SH) - NRAY - BES 0 & A HimE==T
Al 6,000
- 6,000
oTNQ d=H A SAL FHSZAHI
3,000,000 3,000
Al 1,500
- 1,500
oFQ d= dEA SAL SEFIHI
7,000,000& 7,000
Al 3,500
- 3,500
oHH A= AGA SAK IHESE
4,800,000 4,800
Al 2,400
- 2,400
oZOHR A= &GN SALL l2dHl 28
23,283,000 23,283
Al 23,288
HoHots F4E goldus 2(=Hl) 22,000 18,000 4,000
= 11,000
Al 11,000
307 eI2+old 22,000 18,000 4,000
= 11,000
Al 11,000
1 AMISETAMLER 22,000 18,000 4,000
cZ0IES - HaE HoIFWS
22,000,000 22,000
= 11,000
Al 11,000
Se0Ig0ld &8 & delXIfE2 I8 (=HI) 35,200 0 35,200
2l 35,200
307 212+0l1d 35,200 0 35,200
2l 35,200
1 AMSXAMLER 35,200 0 35,200
oS2H0IE0ld 45 & MlXFE2
35,200,000& 35,200
2l 35,200
JIZEHUIHA ESAIE EAXE-ERIR(=H) 30,000 30,000 0
2l 30,000
301 LS 30,000 30,000 0
2l 30,000
01 A2 EH 2GS (RNEETHE) 30,000 30,000 0
cIIEZZIINA ESAIE EIAXEXSA
30,000,000& 30,000
2l 30,000
S5 IIGHA 2 2HI(=HI) 1,000 3,000 2,000
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A HE0ts

a=: =SNEd
34 old =X 4
el 24dds & A JIEsd (Gt H2)
42 RA - ZB . G9(3D) - HRAMY - BYS Ol & A HlmE2t
2l 3,443,368
Al 860,842
301 LetE2HZ 4,304,210 3,648,116 656,094
Il 3,443,368
Al 860,842
01 Al 2EH 2GS (RNEETHE 4,304,210 3,648,116 656,094
oBRRIIE MY 2|Hl S
4,304,210,000& 4,304,210
Il 3,443,368
Al 860,842
HAad SR2 NHEXIE (=) 52,229 71,670 A19,441
2l 41,783
Al 10,446
301 L2z 52,229 71,670 A19,441
Il 41,783
Al 10,446
01 AlRIE2EH 63 (RUEETHE 52,229 71,670 A19,441
oFAH BRZ2 NEXE &
52,229,000 52,229
Il 41,783
Al 10,446
NAS 8HR201E XA (AlH]) 207,750 217,280 9,530
Al 103,875
- 103,875
301 LetE=3 201,750 211,280 9,530
Al 100,875
- 100,875
03 A2 2F X 25l= (XL THSA) 201,750 211,280 9,530
oX &1 Ystd WLwHHl K&
3,750,000 3,750
Al 1,875
- 1,875
cgSHl X 198,000,000& 198,000
Al 99,000
- 99,000
307 2IZto & 6,000 6,000 0
Al 3,000
- 3,000
02 QZHEMAIHE X 6,000 6,000 0
cIIE23 HSESH 6,000,000 6,000
Al 3,000
- 3,000
SRS N WFHI X1 (AlHI) 2,000 3,000 1,000
Al 2,000
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A= SXetd3= FA -80S
34 old =X 4
el 24dds & A JIEsd (Gt H2)
A 2A - ZB . S(3H) - HIRAY - BAES Ofl Ao Oﬁ]gﬁ HR=2
301 LEtEN S 2,000 3,000 1,000
Al 2,000
02 A2 H 2GS (FHAAS, NSW) 2,000 3,000 1,000
oSS T W= 2,000,000 2,000
Al 2,000
HAERR OrS2SH XY AIEAIE (=) 48,000 0 48,000
= 24,000
Al 24,000
301 LetEd=z 48,000 0 48,000
= 24,000
Al 24,000
01 ABIE2E RS (SLEETE) 48,000 0 48,000
CHAERR Ots2=H] 48,000,000 48,000
= 24,000
Al 24,000
OtolE= X (=Hl) 2,012,922 1,426,5% 586,327
= 1,400,045
Al 603,877
307 QIztolI& 2,012,922 1,426,5% 586,327
= 1,400,045
Al 603,877
AR SXIAIEEE 2,012,922 1,426,5% 586,327
oot0lE=s A& 2,012,922,000& 2,012,922
= 1,400,045
Al 603,877
SS|0L=H 29 X (=HI) 55,194 54,846 348
Jl 27,597
Al 16,558
- 11,039
307 2IZto & 55,194 54,846 348
Il 27,597
Al 16,558
- 11,039
ARSI SXIAIEE 55,194 54,846 348
oZSF0U=H 29 55,194,000 55,194
2l 27,597
Al 16,558
- 11,039
ST OFSHE HE (Y2800 See Al)(=H]) 4,127,000 0 4,127,000
[as 450,000
Al 2,424,000
- 1,253,000
401 AlZHIL S CHY] 4,127,000 0 4,127,000




A HE0ts

34 old =X 4
el 24dds & A JIEsd (Gt H2)
A 2A - ZB . S(3H) - HIRAY - BAES Ofl Ao Oﬁ]gﬁ HR=2
z 450,000
Al 2,424,000
- 1,253,000
01 A2 4,127,000 0 4,127,000
oS JIEUE A (YE0C St At)
4,127,000,0002 4,127,000
[as 450,000
Al 2,424,000
- 1,253,000
ST OISME FAHX F=XE HE (LS00 Setet At 1,397,000 0 1,397,000
&) (Al
Al 1,222,000
- 175,000
401 AlZHIL 2 0HY] 1,397,000 0 1,397,000
Al 1,222,000
- 175,000
01 Al 1,397,000 0 1,397,000
oS7 IHFUE FHX FXE A (200
Sest Ard) 1,397,000,000& 1,397,000
Al 1,222,000
- 175,000
ChEaits SXSd 629,892 613,787 16,105
Il 287,5%
Al 231,661
- 110,635
CH23botE XIE 629,892 613,787 16,105
2l 287,5%
Al 231,661
- 110,635
Ch=sbts I 25,900 22,200 3,700
201 Let2ay| 8,400 7,200 1,200
01 At 2teltl 8,400 7,200 1,200
ocdet=ZH| 7,200
-U2DHE AR 52
15,0002 #40F* 12 7,200
cE2grd 1,200
-G2etENAEs 34 =
100,000 x62123] 1,200
307 2IZtol & 17,500 15,000 2,500
AR SXIAEEE 17,500 15,000 2,500
cU=FH S AMY 5,000,000 5,000
oCtZ3h HAEIE 10,000,000& 10,000
oUEIIIE =HSE=SRERs XA
50,0002 %5071+ 2,500
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A= =xe SN 0H0IS T
Hd: O23PE 2 XSA
eelr OEabts XY (SH9 H2)
AR . 2N B 09 (3H) - NRAY - B2 ofl b dE= RS2
d=- 74358 = 45 . 0l & s
CI2SIIEX|KME 29 (24]) 256,840 252,340 4,500
J| 128,420
Al 64,210
- 64,210
307 2I12+0| & 256,840 252,340 4,500
J| 128,420
Al 64,210
- 64,210
10 AIZISAIAIEBHE2IHIEX 256,840 252,340 4,500
oI23IFXNJEEH 2H
160,000, 000& 160,000
J| 80,000
Al 40,000
- 40,000
oAE0|2IA CHOIS AFE 5,940,000 5,940
J| 2,970
Al 1,485
- 1,485
o OtM AR =ALA 90,900,000& 90,900
J| 45,450
Al 22,725
- 22,725
CI23IIEXKHE AL ASLINAHI(AIL]) 28,800 28,800 0
Al 14,400
- 14,400
307 21Zto| ™ 28,800 28,800 0
Al 14,400
- 14,400
10 AISISXIAIEHAESIGHIEX 28,800 28,800 0
oSAIAI EELE 9,600,000 9,600
Al 4,800
- 4,800
oS ALAI HHZAH| 4,800,000& 4,800
Al 2,400
- 2,400
oS ALK HE S| 14.,400,000& 14,400
Al 7,200
- 7,200
C23st J1E E43F AFE(2H]) 293,852 285,947 7,905
J| 146,926
Al 146,926
307 S1ZH0| & 293,852 285,947 7,905
J| 146,926
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A= =SXSE= 2M 0 - 0ts
M O230ts sASE
el CEshts A (SH9 H2)
AR RA BB O(SH) - MSAY - BAS 0 &y e HIRS2
Al 146,926
11 Al SXIAIEE X 293,852 285,947 7,905
oYHRUWSAHIA XA 147,320,000& 147,320
J| 73,660
Al 73,660
CZS0I2X SHAAHIA X2
32,813,000 32,813
J| 16,407
Al 16,406
oXtH HHEE XA 78,683,000& 78,683
J| 39,344
Al 39,344
SOIZ0 I ZEE X4
35,031,000 35,031
J| 17,515
Al 17,516
ZE 0|0IX d& 23 XA (=4l) 24,500 24,500 0
Dl 12,250
Al 6,125
- 6,125
307 2I2t01™ 24,500 24,500 0
J| 12,250
Al 6,125
- 6,125
11 AMSIEXAIEEX 24,500 24,500 0
oZE0|0IX g2FA3 XA
24,500,000& 24,500
J| 12,250
Al 6,125
- 6,125
otssXSH 29,223,330 28,027,446 1,195,884
= 10,597,257
g 1,564,822
J| 73,670
Al 13,391,045
- 3,596,536
OlSHEHEER 12,317,528 12,605,075 N8BT, 547
= 9,173,437
g 338, 1%
Al 1,856,412
- 949,483
SEH0l OtsE25Es XA 4,700 3,770 930
201 Let2IH| 3,100 2,170 930
01 AFR22ld| 3,100 2,170 930




=X SN OH0IS D
s=XSd
e EER-E)
LA B - S9(E) - AISAY - BES of v e HIDE2
BTN 3,100
OlE=TIMOIYIRE BAaLl
100,000 +80113] 800
NEEEE E R
100,000 #5221 %43] 2,000
X HOISMEIPI RS ALl
100,000 #321x13] 300
203 HR=AH] 1,600 1,600
03 A= PR F&IH| 1,600 1,600
oOlE U 2RAD FA
2,000,000 *80% 1,600
2101 B AHAIHI) 20,000 20,000 0
Al 10,000
- 10,000
201 Ler23 | 20,000 20,000 0
Al 10,000
T 10,000
03 A2 SHI 20,000 20,000 0
SO0l AL 20,000,000& x13] 20,000
Al 10,000
- 10,000
2210lS22 5,350 5,850 A500
301 EetE2 NS 5,350 5,850 A500
02 ANRI2HHSHS(HAAS, NLHE) 5,350 5,850 2500
cOISSXANE A2 (4, F=4)
10,0002 %23021%23] 4,600
ollS=AAIE MY st852 28dl XI&
50,0008 * 152! 750
Ots=< 20i(=Hl) 11,230,9% 11,831,787 600,791
= 8,984,797
Al 1,572,339
T 673,860
301 LEtE NS 11,230,996 11,831,787 600,791
= 8,984,797
Al 1,572,339
- 673,860
01 A2 HSHS(RNEERTHE) 11,230,99% 11,831,787 AB00,791
ol =80 11,230,996,000& 11,230,99%
= 8,984,797
Al 1,572,339
- 673,860
8N SS4dH X4l X (=4]) 95,000 50,000 45,000
s 45,000
Al 25,000




AR =xE= SN OH0IS D
¥ Ols=X&H
el OlSAAEE R (SH &)
AR RA BB O(SH) - MSAY - BAS 0 &y e HIRS2
- 25,000
402 QIZ2HRH=20I ™ 95,000 50,000 45,000
= 45,000
Al 25,000
- 25,000
03 QIZHIEAIS I 95,000 50,000 45,000
SCHE S=2HE 2lRea|
50,000,000& 50,000
= 25,000
Al 12,500
=] 12,500
SCIE S2HE 22| 2N
25,000,000 25,000
Al 12,500
- 12,500
oCt&tH=SHIE JIXHb]
20,000,000& 20,000
s 20,000
CHEtH S84IE oldl XI&(=dl) 487,182 286,784 200,398
rag 243,592
Al 121,795
- 121,795
307 QIZt0I A 487,182 286,784 200,398
= 243,592
Al 121,79
- 121,79
05 QIZRIE = 487,182 286,784 200,398
ot =84HIy elAd| XA
487,182,000& 487,182
= 243,592
Al 121,79
- 121,79%
CHetHl S84IH 23H| X (=24]) 76,000 19,200 56,800
= 38,000
Al 19,000
- 19,000
307 CI2t0I A 76,000 19,200 56,800
= 38,000
Al 19,000
- 19,000
05 aI2teE 2 76,000 19,200 56,800
ol s=s4H 29H| XA
76,000,000& 76,000
Fay 38,000




Az =xeE2 SN OlE0IS D
g ots=EXsd
el OlSAAEE R (SH &)
AR RA - ZH - E9I(E) - HRMY - BYS Ol &t e B2
Al 19,000
- 19,000
CIEtH S=4dIEH SAIRE S22 S K& (AlLl) 58,054 45,360 12,694
Al 29,027
T 29,027
307 212t01 & 58,054 45,360 12,694
Al 29,027
T 29,027
05 2I2tRE = 58,054 45,360 12,694
oCtetll S=s4H SALL E82 5 X&
58,054,000& 58,054
Al 29,027
- 29,027
CHEtH S84 2gA12 A& X2 (=) 23,208 11,150 12,058
Fas 11,604
Al 5,802
- 5,802
307 QI2H0| M 23,208 11,150 12,058
s 11,604
Al 5,802
- 5,802
05 QI”tP|EZ 23,208 11,150 12,058
oLIEN SSHH 2EAIZSEE 23| X
& 6,000,000& 6,000
s 3,000
Al 1,500
- 1,500
oLIEN SSHE 2EAIZAE 21244 X
& 17,208,000 17,208
s 8,604
Al 4,302
- 4,302
CHENESSHE(HEHY) SS X2 (AlL]) 59,738 0 59,738
Al 29,869
- 29,869
307 QI2Hol A 59,738 0 59,738
Al 29,869
T 29,869
05 QIZtRIEI S 59,738 0 59,738
oltetl SsSHH(NHY) SsSKI
59,738,000& 59,738
Al 29,869
- 29,869
OISEsXERA 2R (3H]) 20,000 29,000 29,000




=X SN OH0IS D
= NE
e EER-E)
LR BB S(B) - NRAY - BAS 0 &y e HIRS2
= 16,000
Al 2,000
- 2,000
201 Let23H| 10,000 10,000 0
= 8,000
Al 1,000
- 1,000
01 AtR2teldl 9,100 10,000 A900
SOISEEXLR Al Xe
9, 100,000& 9,100
= 7,280
Al 910
- 910
02 S32ZH| 900 0 900
oOISESHERE =8 SUHENIRS S
900,000& 900
= 720
Al 0
- 0
301 EtEXZ 10,000 19,000 A9,000
= 8,000
Al 1,000
- 1,000
01 Al BEE4HS(2DEXE) 10,000 19,000 /9,000
o254 0ts MBIA XIH
10,000,000& 10,000
= 8,000
Al 1,000
- 1,000
Ottt e g2=& 1,500 1,944 N4
01 B2 IH| 1,500 1,944 N444
02 S32ZH| 1,500 1,944 N4
ozZ32= ¥ MAl 552
-Orsstth ths d3 22
46,0002 x12& 552
SPNE={s] 948
-Ot=ssitf e =X SAYI
948,000& 948
HZE OISESAIHIA XIS (2H]) 215,800 235,391 19,591
= 172,640
Al 21,580
- 21,580
201 Let23H| 40,500 39,546 954
= 32,400
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A 0 Hdotst

CRA - EHB . OR(BH) - HRAY - BAS ol &v A
Al 4,050
- 4,050
01 ArR2eltl 30,300
o dbt=ZH| 14,928
-CEAEE 2823 6,000,000& 6,000
= 4,800
Al 600
- 600
-E52 M&E S 8,928,000& 8,928
= 7,142
Al 893
- 893
o9 D= 2,400
“CRIAEIE 0l QSN S
400,000 *321+23| 2,400
= 1,920
Al 240
- 240
ool 3,072
-EZAEE AtdlZelAl E2s4l]
8,000 401483 12& 3,072
= 2,458
Al 307
- 307
o2g4g 9,900
-CEARE 2R3 3o+
150,000 x621*13] 900
= 720
Al 0
- D0
-Ots=EXDI2E M 3o+
150,000& *721+43] 4,200
= 3,360
Al 420
- 420
-CEAEE H#IHHIA 3o+E
150,000 *821+43] 4,800
= 3,840
Al 480
- 480
02 33244l 3,200
o332R2= ¥ MA 1,200
-CEAEE HA3U3
100,000& *12& 1,200
= 960




A= SXEE= A HE0ts
M Ots=EXSE
el OlSAAEE R (SH &)
AR .24 A . AA(SH) - HEAIY - HE=2 Of| AFOH ST Hnz=2
STrTATSRtE T == B Ofl r =e
Al 120
- 120
SUNE=FS =R IN ]l 800
-SSEEAAE X 22l
800,000 800
= 640
Al 80
- 80
o Xt 1,200
-CEAEIE XtE2Ih|
100,000& «12& 1,200
= 960
Al 120
- 120
03 &At2gH] 7,000 7,000 0
oCEAEIE @A ZZ208 2ZH|
7,000,000& 7,000
= 5,600
Al 700
- 700
202 Odt| 8,800 1,574 7,226
= 7,040
Al 880
- 880
01 2LHOLI 8,800 1,574 7,226
o CEAEIE 2QIEE0{HI(49!)
200,000& *421+23] 1,600
= 1,280
Al 160
- 160
S ERAEIE 2LHEF0IHI(401)
10,0003 *421%153|x 12& 7,200
= 5,760
Al 720
- 720
301 LetENEZ 151,500 150,000 1,500
= 121,200
Al 15,150
- 15,150
01 A 2&HSE 2 (FREETR) 148,300 150,000 A1,700
o CEHAERE NI HAAA
148,300,000& 148,300
= 118,640
Al 14,830
- 14,830
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AR =xE= SN OH0IS D
¥ Ols=X&H
el OlSAAEE R (SH &)
AR RA BB O(SH) - MSAY - BAS 0 &y e HIRS2
11 HALAHI XA Z 3,200 0 3,200
SCRIAEIEA BOIX 2EHI(2HAH)
8,000& *4021x103] 3,200
= 2,560
Al 320
-+ 320
307 2I2t0| ™ 15,000 15,000 0
= 12,000
Al 1,500
- 1,500
01 2L =Y 15,000 15,000 0
oplMHY T2 XH
15,000,000& 15,000
= 12,000
Al 1,500
- 1,500
0= Of210] 2% =0I8 29 (Aldl) 20,000 0 20,000
Al 20,000
201 LEt2HH| 20,000 0 20,000
Al 20,000
03 A2 20,000 0 20,000
oX0t= Helo] 2% =0/ 289
20,000,000 20,000
Al 20,000
RES Ots K& 4,174,722 3,864,932 309,790
= 914,910
J| 73,670
Al 2,276,696
- 909,446
OlsS 2RI HZH(=H]) 652,200 697,752 N\45,552
= 456,540
Al 97,830
- 97,830
301 EEXZ 652,200 697,752 A45,552
= 456,540
Al 97,830
- 97,830
01 Al BEE4H2(2DEZE) 652,200 697,752 N\45,552
ollsee XIFAHX X
652,200,000 652,200
= 456,540
Al 97,830
- 97,830
OIS AEAE BX2(AIH]) 133,320 111,600 21,720
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E NEEES 2A  HH0IS D

g Ols=Asd

‘3%;: 2ES ots X (SH9 H2)
Al = % o|(5 = dEE =
AR RA B O9I(30) - HRAY - BaS ol &t e HDS2
Al 66,660
- 66,660
301 LetE2NS 133,320 111,600 21,720
Al 66,660
- 66,660
02 AR 2HALFS(HAAS, XLHE) 133,320 111,600 21,720
cHHEAEYE 23 133,320,000& 133,320
Al 66,660
- 66,660
ZAI0tES SARIR(AH]) 2,514,240 2,476,800 37,440
Al 1,883,040
- 631,200
301 LetE2NS 2,514,240 2,476,800 37,440
Al 1,883,040
- 631,200
02 ARSI 2EH 2GS (FHAAS, NLWE) 2,514,240 2,476,800 37,440
oSIIB(E -2 - 37Y) 4
411,840,000 411,840
Al 411,840
odss A 422,400,000 422,400
Al 211,200
- 211,200
oE XL - A4 1,680,000,000& 1,680,000
Al 1,260,000
- 420,000
g 2 ASS20ts NEFHS(AHI) 160,000 144,000 16,000
Al 80,000
- 80,000
301 LetE2NS 160,000 144,000 16,000
Al 80,000
- 80,000
02 A2 XSG (FHAAHS, NSWE) 160,000 144,000 16,000
o4 2 ASSZ0tS NEEEHS
10,000,000& * 162! 160,000
Al 80,000
- 80,000
RES0ts ad2ebl(Albl) 31,020 33,480 N2,460
Al 15,510
- 15,510
301 LetE2NS 31,020 33,480 N2,460
Al 15,510
- 15,510
02 ARSI 2 X LGS (FHAAHS, W) 31,020 33,480 22,460
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AERCVWEEE: SN OlE0IS D
¥ Ols=X&H
&el: REs ols X (SH9 H2)
AR RA BB O(SH) - MSAY - BAS 0 &y e HIRS2
oRES0ts Adateld| 31,020,000 31,020
Al 15,510
- 15,510
QAUOIS JISAIS(24I) 105,242 77,500 27,742
J| 73,670
Al 15,786
- 15,786
301 YEtEXNZ 105,242 77,500 27,742
J| 73,670
Al 15,786
= 15,786
01 ABIBRRAFH2(2DEEME) 105,242 77,500 27,702
oUAOLE ARLY N
98,400,000& 93,400
J| 68,880
Al 14,760
- 14,760
o U2A0tE =24J|2t BAKIE
1,414,000 1,414
J| 990
Al 212
- 212
o2 A& 3,428,000& 3,428
J| 2,400
Al 514
-+ 514
cdA=sl3 2,000,000& 2,000
J| 1,400
Al 300
-+ 300
ek - JIELE0LE Al2IXIZAIE (=]) 4,400 2,200 2,200
= 3,080
Al 660
- 660
307 QIZ2t0I A 4,400 2,200 2,200
= 3,080
Al 660
- 660
11 AMSISEXIAIEE X 4,400 2,200 2,200
oS - IIHSIE0IE ARIXIZAI
200,000& x221x11& 4,400
= 3,080
Al 660
- 660
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L =XeY
BRI

A HE0ts

‘3%;: 2ES ots X (SH9 H2)
AZ - 2A - FB . OI(SH) - NRAY - BES 0 & A HimE==T
2SEI0ts A= (=Hl) 532,800 309,600 223,200
= 426,240
Al 106,560
301 LetEAZ 532,800 309,600 223,200
= 426,240
Al 106,560
01 ARRI2HHSFS(FDEXRTH) 532,800 309,600 223,200
oc2SER0tES NEE
400,000 11121+ 123 532,800
= 426,240
Al 106,560
IHEREXE2E M20tSESHI(=H]) 28,500 9,000 19,500
= 19,950
Al 8,550
301 LetE2AZ 28,500 9,000 19,500
= 19,950
Al 8,550
01 ARRI2HHSFS(FDEERTH) 28,500 9,000 19,500
o2DI0SIIEES M20tEE S|
250,000 +1Q1%183= 4,500
= 3,150
Al 1,350
oMBIIERE d20IS2=H|
1,000,000& 22! x 1200 & 24,000
= 16,800
Al 7,200
JHERIEXIE2Y otsEF72HI(=4]) 1,000 1,000 0
= 700
Al 300
301 LetEA=3 1,000 1,000 0
= 700
Al 300
01 A2 EH 2GS (RNEETHE) 1,000 1,000 0
oJIEENEE2E lsS318l
1,000,000 1,000
= 700
Al 300
gettialots 25l XI&(=4l) 12,000 0 12,000
= 8,400
Al 1,800
- 1,800
301 LetE2AZ 12,000 0 12,000
= 8,400
Al 1,800
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L =xEA=
Ha: OlS=XSE

A 0 Hdotst

&el: REs ols X (St &)
4224 B G9(SH) - AIRAY - BES of v A HIDEZ
- 1,800
01 ARRI2HHSFS(FDEERTH) 12,000 0 12,000
cdgHyots 25l A
1,000,000& 11+ 122 12,000
= 8,400
Al 1,800
- 1,800
OtSEXAIE X 8,610,339 8,104,461 505,878
= 310,529
Al 7,787,878
- 511,932
OtSSXAIE 29 XA (AL 7,496,126 7,159,235 336,891
Al 7,309,280
- 186,846
301 LetEA=3 6,720 6,720 0
Al 6,720
B2 d= 6,720 6,720 0
oOlS=XAIL QlAES2 25X
140, 0002 *4H A+ 12 6,720
Al 6,720
307 e12+0l1d 7,489,406 7,152,515 336,891
Al 7,302,560
- 186,846
01 27l 5,427 6,210 AT83
o OISSAAE EAHRAM
12,0002 %201¢! 2,412
Al 2,412
oSS AAE 2SS EH
15,0002 20121 3,015
Al 3,015
10 AlISAAIEEE 22X 7,388,927 7,054,905 334,022
cOtS=ERAIE 212 6,566,820,000& 6,566,820
Al 6,566,820
clts=XAE JEsat]
630,000& *4JH A+ 12 30,240
Al 30,240
cOts=XAIE AEE2t]
451,364,000 451,364
Al 451,364
oO0S=AAIE Hth]
100,000 *4 04 A+83 3,200
Al 3,200
cOISSAANESAA SE4E
180,000 » 12921+ 12 278,640
Al 139,320
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L =XeY
IR

M 1 H4ots

1t

?: Ols=EXIAIE K& (SH9 H2)
AR RA BB B(S) - MBAY - B Ofl by A HmS2
e 139,320
oOESEXAE 2882 58,663,000 58,663
Al 58,663
1 ARRISXIAISE X 95,052 91,400 3,652
oOts=XIAIE 2HAH]
1,200 +20121+365 88,038
Al 44,019
- 44,019
oOls=AIAlE ot =&t
3,014,000& 3,014
Al 1,507
e 1,507
oO0tS=XAIE A7
1,000, 0002 *47H 2 4,000
Al 2,000
- 2,000
OlSSXIAIE SALRH ZUSAHI(AIG]) 77,400 73,800 3,600
Al 38,700
- 38,700
307 2I2to1 77,400 73,800 3,600
Al 38,700
e 38,700
10 AFBISTIAIEEE2EHIEX 77,400 73,800 3,600
oOtSSXNAIE SAHA XA
50,0002 *129Q1+ 122 77,400
Al 38,700
- 38,700
OlS=XIAIE Ols ddiE28E XIJ(AlH]) 21,300 0 21,300
Al 10,650
- 10,650
307 2Ito1 21,300 0 21,300
Al 10,650
oE 10,650
10 AlBISTIAIEEE2HIEX 21,300 0 21,300
oOtS=XAIE Ots doi2g=z K&
100,000 %213¢2! 21,300
Al 10,650
- 10,650
ZAEXS0tE M (=) 38,190 40,100 21,910
= 26,733
Al 5,729
- 5,728
307 2I2to1 ™ 33,190 40,100 21,910
= 26,733
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L =XeY
IR

A 1 Hdots

1t

?: Ols=XIAE K& (EEEE))
AT 9A B O9I(E) - ARAY - BES o &t Bl HZE2
Al 5,729
T 5,728
11 ARIZX A 2= 38,190 40,100 21,910
o AHHXN SIS KHE X2
38,190,000 38,190
= 26,733
Al 5,729
- 5,728
QES Ots18E 22 (=4l) 472,310 420,745 51,565
= 188,924
Al 141,693
- 141,693
307 212t01™ 472,310 420,745 51,565
= 188,924
Al 141,693
T 141,693
10 Al SXAIEEHE2EHI2x 472,310 420,745 51,565
oR¥s Ots 188 29
472,310,000 472,310
= 188,924
Al 141,693
- 141,693
LESOts OEE 2 XA (AHI) 172,692 89,316 83,376
Al 86,346
T 86,346
307 212t01d 172,692 89,316 83,376
Al 86,346
T 86,346
10 MEISXAIEHE2EHIEX 172,692 89,316 83,376
oRESOEs JISESAMA SE+E
30,240,000 30,240
Al 15,120
T 15,120
oRPS0ts ISESAAL FHUSAHI
8,400,000 8,400
Al 4,200
T 4,200
oRESOEs JISESAMAL BELE
25,200,000 25,200
Al 12,600
T 12,600
oRPS0ts ASESAMA IIEE
13,104,000 13,104
Al 6,552
T 6,552
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L =XeY
IR
L OISETAE T

A HE0ts

AZ - 2A - FB . OI(SH) - NRAY - BES 0 & A HIRE2
CcHSHA0IE QST 2200l 252
2 95,748,002 9,748
Al 47,874
o 47,874
SESOHSIES YHHI(AlH) 3,200 3,200 0
Al 3,200
307 212H01 3,200 3,200 0
Al 3,200
N EE N EEEEETIEES 3,200 3,200 0
ocQP50lE 188 YuY X2
3,200,0002 3,200
Al 3,200
SSHA0tS 1SS OFSXIA (Al 8,000 8,000 0
Al 8,000
301 YrEFEI 8,000 8,000 0
Al 8,000
2 ABl 2R EAH S (HAHS, NLM) 8,000 8,000 0
oEE40IE 182 OISXIR
8,000, 0002 8,000
Al 8,000
SIHDIGHOIS AE 29(=8]) 237,182 130,313 106,869
2 o4,872
Al 142,310
307 212H01 237,182 130,313 106,869
2 %4,872
Al 142,310
N EE N CEEEETIEES 237,182 30,313 106,869
oS UIIEHOISHE 29
237,182,002 237,182
2 %4,872
Al 142,310
SIHDIGHOIS 2IEl 29 XHAl(AlbI) 46,814 22,752 24,062
Al 23,407
2 23,407
307 212H01 46,814 22,752 24,062
Al 23,407
o 23,407
e CEEEETIEES 46,814 22,752 24,062
oSIHTIGHOISAE BAR Sgag
12,960, 0002 12,960
Al 6,480
2 6,480
oSHHTIGHOISAE SAK ZAUZAl|
3,600,0002 3,600
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L =XeY
IR
L OISETAE T

A HE0ts

(Erel: a2
AR .24 A . AA(SH) - HEAIY - HE=2 Of| AFOH ST Hnz=2
STrTATSRtE T == B Ofl &k o se
Al 1,800
- 1,800
SSUITIHOISHE SAK HEEIH
10,800,000 10,800
Al 5,400
- 5,400
SSIHIIHOISHE BAR IHE4Y
5,616,000& 5,616
Al 2,808
- 2,808
oSHHIIGHOtSEH SAIA A28+
13,838,000 13,838
Al 6,919
- 6,919
sttimlchotsa s 29 X2 (Al]) 37,125 0 37,125
Al 18,563
- 18,562
307 QI2HO| M 37,125 0 37,125
Al 18,563
- 18,562
10 Al SXAIEHE2ZHIEX 37,125 0 37,125
oSHHIIoHOtsS & H SAIASR(121)
32,125,000 32,125
Al 16,063
- 16,062
ocS=HMEH 1,000,000& 1,000
Al 500
- 500
o 23H|F0t 4,000,000& 4,000
Al 2,000
- 2,000
X otsdH2S 4,120,741 3,452,978 667,763
= 198,381
= 1,226,626
Al 1,470,059
- 1,225,675
II?O}%@E{ 22| NJAOI=22gHl, 298! (= 425,084 2,035,680 21,610,596
a]]
s 212,542
Al 106,271
- 106,271
307 2Iz2+0l™ 425,084 2,035,680 21,610,596
s 212,542
Al 106,271
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L =XeY

Hu: OIS=XSE

S

A HE0ts

424 - ZH - O9(E) - MRAY - BES ofl & A HDS2
- 106,271
10 Al SXAZEE 22X 425,084 2,035,680 21,610,596
SXHOISHIE Jl=2gY
410,064,000& 410,064
= 205,032
Al 102,516
- 102,516
oXS0tsdH CHAEER =23
16,020,000 15,020
= 7,510
Al 3,755
- 3,756
XIS0otSHIE! o148 XA (=HI) 1,930,688 0 1,930,688
= 965,344
Al 482,672
- 482,672
307 212t01 & 1,930,688 0 1,930,688
= 965,344
Al 482,672
- 482,672
10 AlISAAIEEE 22X 1,930,688 0 1,930,688
oXFGotsHdH 44| X
1,930,6838,000 1,930,688
= 965,344
Al 482,672
- 482,672
XISOtSHIE! S=ZINAHl XIA(XIXHA - e, AL 37,000 20,000 17,000
)(=61)
= 18,500
Al 9,250
- 9,250
402 2IZtA=01A 37,000 20,000 17,000
= 18,500
Al 9,250
- 9,250
02 QIZEHE AL E X (01X THE) 37,000 20,000 17,000
o XIAHAHl & HOlAIE 15,000,000& 15,000
= 7,500
Al 3,750
- 3,750
o IHIAIE 22,000,000 22,000
fas 11,000
Al 5,500
- 5,500
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L =XeY
; oIS=xEN

A HE0ts

SR DN IS:10] e==Ful] = Fages (SH9 H2)
AR .24 A . AA(SH) - HEAIY - HE=2 Of| AFOH ST Hnz=2
SErTArSRt T == B Ofl r =e

EMY XYG0IsSHH FIKA (S5, EQ2Y)( 60,480 55,016 5,464
=Hl)
s 30,240
Al 15,120
- 15,120
307 QI2HO| M 60,480 55,016 5,464
s 30,240
Al 15,120
- 15,120
10 AlRIZXAIEHE2FHIE X 60,480 55,016 5,464
ocEXZRE FIR 29,760,000& 29,760
s 14,880
Al 7,440
- 7,440
cERRE FIIA 30,720,000 30,720
s 15,360
Al 7,680
- 7,680
OrSS XA XI&(=8l) 39%,759 385,5% 11,164
= 198,381
Al 99,189
- 99,189
101 @I H| 3%,759 385,595 11,164
= 198,381
Al 99,189
- 99,189
M IItHI22 S E 3%,759 385,5% 11,164
oOts=SXI WAL It XA
396,759,000 3%,759
= 198,381
Al 99,189
- 99,189
XSE0otsHE T2 24| (AIHI) 81,652 83,652 22,000
Al 57,156
- 24,4%
307 gIzHol ™ 81,652 83,652 A2,000
Al 57,156
- 24,4%
10 Al ZXAIEHE2FHIE X 81,652 83,652 22,000
o XS0tSHE TZ)8y|
81,652,000& 81,652
Al 57,156
- 24,4%
KIS OtSHE HLHH(AlH]) 20,800 20,800 0




= SXNEE3 A HE0ts
¥ otssXsd
o XY0tsSdE Y EER=E)
AR 2A - B - C(BH) - HSAY - BYS Ofl ko4 Oﬁ]gﬁ HRE2
Al 20,800
307 212H01H 20,800 20,800 0
Al 20,800
10 Al S XAIEHE 2FHIE X 20,800 20,800 0
o XGOS HIE HitE|
100,000 260 A +8IH & 20,800
Al 20,800
XS0LSHE QlAdl(SSH) 52 XA (AlY]) 236,424 196,984 39,440
Al 118,212
- 118,212
307 212t01H 236,424 196,984 39,440
Al 118,212
- 118,212
10 Al SXAIEHE2FHIE X 236,424 196,984 39,440
oXY0otsHE elAb(ESH) 252 XA
236,424,000 236,424
Al 118,212
- 118,212
KH0tsSHE SAR SE=Z(AH]) 70,800 72,000 A1,200
Al 70,800
307 212t01H 70,800 72,000 A1,200
Al 70,800
10 Al SXAIEEHE 22X 70,800 72,000 A1,200
oXA0tsHE SAIA EE8+E
100,000 #5921+ 1204 & 70,800
Al 70,800
XS OtSHE SAA JIE2EH(AlY]) 55,224 56,160 2936
Al 27,612
- 27,612
307 212H01 ™ 55,224 56,160 A936
Al 27,612
- 27,612
10 AlZISEXAEHE2EHIEX 55,224 56,160 A936
o XA0ISHE SAHA JIELE
936,000 #5901 55,224
Al 27,612
- 27,612
KSE0tSHE SAAF HHZAHI(AlH]) 35,400 36,000 2600
Al 17,700
- 17,700
307 212H01H 35,400 36,000 2600
Al 17,700
- 17,700
10 Al SXAIEHE2FHIE X 35,400 36,000 AB600
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EEE
Hu: OIS =S

S

A HE0ts

SR DN IS:10] e==Ful] = Fages (SH9 H2)
AR RA - F - O(BIH) - NRAY - BES 0l Ao A timE=FT
oXNS0ISHE SAHL HZAHI
50,0002 *592!x 1201 & 35,400
Al 17,700
oE 17,700
XotsHE SALAH ZESIHI(AIH]) 106,200 108,000 21,800
Al 53,100
- 53,100
307 2IZtold 106,200 108,000 21,800
Al 53,100
- 53,100
10 AlRISTIAIEEE 22X 106,200 108,000 21,800
oXIH0tSdEH EEFOHI
900,000 *5921+23] 106,200
Al 53,100
aE 53,100
XSH0tSHIE SASALAF XI& (AlIH]) 375,346 361,2% 14,050
Al 262,742
- 112,604
307 2Itold 375,346 361,2% 14,050
Al 262,742
- 112,604
10 Al2ISTIAIEEE 22X 375,346 361,2% 14,050
oXIH0tSHE SASAIL X
375,346,000 375,346
Al 262,742
e 112,604
NSOtSHE (HEHY) S5 XA (AIHI) 258,870 0 258,870
Al 129,435
- 129,435
307 2I2to1 ™ 258,870 0 258,870
Al 129,435
- 129,435
10 AlRIS XA EEE 22X 258,870 0 258,870
oXOtSHH(HEHY) S5 X2
258,870,000 258,870
Al 129,435
- 129,435
NotsHE A=z 8 K& 7,700 3,680 4,020
307 2I2to1 7,700 3,680 4,020
04 DIZFHATAIZ B X 7,700 3,680 4,020
oXY0tsdH etz 0 XY
7,700,000 7,700
K 0tsHE tdEH HIE X 4,114 3,815 29
201 Ler23 | 4,114 3,815 299




AR =xEA=
Hu: OIS =S

o™ SC
&l XG0tsdEH2g

A 0 Hdotst

424 - ZH - O9(E) - MRAY - BES ofl & A HDS
01 A2l 4,114 3.815 2%
SXIOISHE MI| BHHY 48
70,0002 4267} 1,820
SXIHOISHE JpA HHFY 48
33, 220214267} 864
SXIOISHE A% BHBY 248
55,0002 <2674 4 1,430
TISOFSHE] AFRIID| X2 18,200 18,200
402 DI TH2OIF 18,200 18,200
01 BIITHEARY 2 E (KHHITHE) 18,200 18,200
SXIOISHE AFRIID| KR
700,000 52604 2 18,200
Ad 25 9 B4 404,589 239,080 165,509
2 124,100
] 24,407
A 77,316
> 178,766
A 25 2 X2 404,589 239,080 165,50
= 124,100
] 24,407
A 77,316
7 178,766
Had NE 84 2 2N 20,550 17,680 2,870
201 Ler2H| 12,050 0,380 1,670
o1 ARzl 9,350 7,540 1,810
ogetgt| 6,950
-BEZ, BHE, S)PSEYE 2 2RL
+2 2,00021 %5021 100
SHAUMERSSBN D
70,00021+5¢! 350
-Huo o Z3HE MR
1,0002!%2,5000! 2,500
AW 8425 SRS(BEY) S NN
4,000,0002! 4,000
czgad 2,400
s (823)) S BasY
00,0002 +1221523] 2,400
2 B2 2,700 2,840 A140
2223 2 HA 2,700
SDESY PHB(BAENSHE)
1,400,0002!+13 1,400
-guol ¢ HoIS wa 2R
5208152,5002! 1,300
208 2P ETH] 800 800
03 AIZFLREIL| 800 800




A= SXNSE= A odotst
FH: HAE 25 L |4
&2l E3ad B & XNF (SH &)
Al = % o|(5 = dEE =
AR 2A BB B9I(S0) - HBAY - BaS ol &t e HIDS2
oHAHAR =& 1,000,000 *80% 800
301 Et2E = 500 1,100 2600
14 J|EtE2 &= 500 500 0
oFAH Foligtd AEa
500,000 500
403 AR SHHMSA=01 7,200 5,400 1,800
02 I 2SS H2H S AL 7,200 5,400 1,800
oFHAHEZT Al Y THES(XZHIA
6,000 *1,2000H 7,200
FAE HANYRE HESHAXA2e 2EX& 21,050 21,050 0
307 212t01d 21,050 21,050
02 QI HAANGEE X 21,050 21,050
oFAE HAULAR HESHAZARS
AMS X 21,050,000& 21,050
ANEHAE &0 J|17 2L(3H) 2,800 2,800 0
J| 1,400
- 1,400
307 212t01& 2,800 2,800 0
J| 1,400
- 1,400
11 AR ZXAIE 2= 2,800 2,800 0
cHAEHNRAS 23 2,800,000 2,800
J| 1,400
T 1,400
IEAE SSEXA(2H]) 31,439 22,000 9,439
J| 22,007
Al 4,716
T 4,716
301 Et2EZ 31,439 22,000 9,439
Il 22,007
Al 4,716
- 4,716
01 AISIEEH 63 (S REXTHE) 31,439 22,000 9,439
oDIFEAE EEXNA 31,439,000 31,439
J| 22,007
Al 4,716
- 4,716
HAE Sotel X (=4l) 28,750 28,750 0
= 11,500
Al 11,500
- 5,750
307 212t01& 28,750 28,750 0
= 11,500




A= SXNEgE= A odotst
M FAE Es 2 |4
&2l E3ad B & XNF (SH &)
M. RA B O9I(S) - ALY - BAS ol &t Bl HIDS2
Al 11,500
T 5,750
11 ARIZX A 2= 28,750 28,750 0
oFAaH s02lgs X
28,750,000 28,750
= 11,500
Al 11,500
- 5,750
HAE O20lY XA(=0) 24,000 24,000 0
= 9,600
Al 9,600
- 4,800
307 212t01™ 24,000 24,000 0
= 9,600
Al 9,600
T 4,800
11 ARIZEXAIEE X 24,000 24,000 0
cHAEWESHOY 2SN
24,000,000 24,000
= 9,600
Al 9,600
- 4,800
HeyAE Me|8E XA (=) 206,000 120,800 85,200
= 103,000
Al 51,500
T 51,500
308 AHXIHMSO0IA 206,000 120,800 85,200
= 103,000
Al 51,500
T 51,500
11 I 2SS LHASAISEH 206,000 120,800 85,200
ocdEAH MeES NS
206,000,000 206,000
= 103,000
Al 51,500
T 51,500
HAERERE 2Y(2Hl) 2,000 2,000 0
Il 1,000
- 1,000
307 212t01& 2,000 2,000 0
J| 1,000
- 1,000
11 ARRIZXAIE 2= 2,000 2,000 0
cHAEHRHRIAD 23 2,000,000& 2,000
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A= SXNSE= A odotst
ELC R ENERCETRERS
&2l E3ad B & XNF (SH &)
AR .24 A . AA(SH) - HEAIY - HE=2 Of| AFOH ST Hnz=2
SErTArSRt T == B Ofl r =e
| 1,000
- 1,000
HFAUSEHAE SEMEAS 68,000 68,000
201 L2 | 31,710 31,710
01 AtR2telt] 31,710 31,710
o Et=Z Y] 31,710
-H2NE S 7 31,710,000& 31,710
401 AlEHIZ 20| 36,290 36,290
01 Al&HI 36,290 36,290
oL FAL 2 L Wil 36,290,000 36,290
EFAHIA SE 59,130,324 57,175,450 1,954,874
= 30,723,512
Al 22,054,842
- 6,351,970
R0t EFSAIY =H 434,080 72,872 A358,79
= 184,850
Al 181,425
- 67,805
EFTMLARS 2 2,800 2,520 280
201 22 2,800 2,520 280
01 Ar2eltl 2,800 2,520 280
o2HLY 2,800
~HSF US| EHALY
100,000& *721+43] 2,800
FRILIHEH 2G(=4l) 7,700 9,352 A1,652
= 3,850
Al 1,925
- 1,925
301 LEBEF 7,700 9,352 A1,652
= 3,850
Al 1,925
- 1,925
01 MBI EEAG6Z2(2DEZTHA) 7,700 9,352 A1,652
oR22LIHY 2 XJ(WEH, At S)
7,700,000& 7,700
= 3,850
Al 1,925
- 1,925
oElold J1s22(=4l) 32,000 36,000 24,000
= 16,000
Al 8,000
- 8,000
402 IZERH=0IH 32,000 36,000 24,000
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oF
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Klo oLAm
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LR

A HE0ts

M BFRAHA S&

ol =0 ESAY &8 EER=E)
AR .24 A . AA(SH) - HEAIY - HE=2 Of| AFOH ST Hnz=2
SErTArSRt T == B Ofl r =e

201 22 1,800 1,800

01 Ar2eltl 1,800 1,800
SEIbNI= 1,800

S22 EXE XIR

1,800,000& 1,800

70 EFXA 36,526,885 35,655,085 871,800
= 20,900,298
Al 12,852,275
- 2,774,312

L= OtsSXI2 (=) 762,658 2,321,571 1,558,913
= 571,994
Al 133,465
- 57,19

301 LetEEZ 762,658 2,321,571 21,558,913
= 571,994
Al 133,465
- 57,19

01 MBI BEA6Z2(2DEXTHA) 762,658 2,321,571 21,558,913
s XA 762,658,000& 762,658
= 571,994
Al 133,465
- 57,19

gRotEs=(=4l) 18,293,301 21,511,400 23,218,099
= 13,719,975
Al 3,201,328
- 1,371,998

307 2I2+0l ™ 18,293,301 21,511,400 23,218,099
= 13,719,975
Al 3,201,328
- 1,371,998

M ARRI=SXAIEE X 18,293,301 21,511,400 23,218,099
cHRIUIEEZ 18,293,301,000& 18,293,301
= 13,719,975
Al 3,201,328
- 1,371,998

gts EKZ(AHI) 3,000 2,800 200
Al 2,550
- 450

307 2I2+0l ™ 3,000 2,800 200
Al 2,550
- 450

" AMSI=SXAIEEE 3,000 2,800 200
otits BE]= 3,000,000& 3,000
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D =ENEE=

2sMHA A
D ER0F EsXE

A 0 Hdotst

SA B - BRA(E) - MM - BES ol &4 e HIDEY
Al 2,550
T 450
ety BEZ(AlHl) 5,610,528 5,742,934 A132,406
Al 5,610,528
307 212t01& 5,610,528 5,742,934 A132,406
Al 5,610,528
11 ARRIS XA E X 5,610,528 5,742,934 A132,406
oFclltE E58 5,610,528,000& 5,610,528
Al 5,610,528
2 DX OE0lE Feltd Ots XHEF2 XI|U( 466,200 749,294 A\283,094
Altl)
Al 372,960
T 93,240
301 22N = 466,200 749,294 A283,094
Al 372,960
- 93,240
02 Al 2 & A ) 466,200 749,294 A283,0%4
o HR0|IXIR ts XA
2= X 466,200,000 466,200
Al 372,960
T 93,240
HASE0lE A2 Bl X1 (AlIHI) 27,136 26,850 285
Al 27,135
301 LtENZ 27,135 26,850 285
Al 27,135
02 Al 2 & A KILTH) 27,135 26,850 285
o MASSE0 Sl X2 (1
002!) 27,135,000 27,135
Al 27,135
0l2l01E Ras 1,913,933 1,958,956 N45,023
Al 1,531,146
- 382,787
307 212t01& 1,913,933 1,958,956 N45,023
Al 1,531,146
- 382,787
11 MEISXAEE 1,913,933 1,958,956 N45,023
o0y 24
1,913,933,000& 1,913,933
Al 1,531,146
T 382,787
AZHH 28 X 600,000 600,000 0
= 300,000
Al 150,000
T 150,000
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BENEEE
SEHEIA B

A HE0ts

tel: R0t EFAA (SH9 H2)
AR RA BB O(SH) - MSAY - BAS 0 &y e HIRS2
307 2I2t01 ™ 600,000 600,000 0
= 300,000
Al 150,000
- 150,000
11 AMSIEXAIEEX 600,000 600,000 0
oAIZHHl BEE& 600,000,000 600,000
= 300,000
Al 150,000
- 150,000
O2I0|& XYHzRstABRLzAE 23 EU(AIL]) 439,025 427,991 11,034
Al 351,220
- 87,805
301 LEBEZ 439,025 427,991 11,034
Al 351,220
- 87,805
14 JIEtE A3 439,025 427,991 11,034
SOIZI0IE XAXB a=pe 22
439,025,000 439,025
Al 351,220
- 87,805
2230 (F0E) X&(=24]) 8,411,105 2,069,266 6,341,839
= 6,308,329
Al 1,471,943
- 630,833
301 EtEXZ 8,411,105 2,069,266 6,341,839
= 6,308,329
Al 1,471,943
- 630,833
01 Al BEE4HS(2DEZE) 8,411,105 2,069,266 6,341,839
oRDI0{(Y0H4E) N
8,411,105,000& 8,411,105
= 6,308,329
Al 1,471,943
- 630,833
Helold XI& 22,169,359 20,727,493 1,441,866
= 9,638,364
Al 9,021,142
- 3,509,853
HOIM 2= 02018 Z224He 298| XK (AlH]) 58,600 59,800 A1,200
Al 58,600
307 2I2t01 ™ 58,600 59,800 1,200
Al 58,600
11 Al SXIAIEE X 58,600 59,800 1,200




Az =xEY=
Hu: @MYL BX

A HE0ts

oHelr oglolE X (SH9 H2)
AZ - 2A - FB . OI(SH) - NRAY - BES 0 & A HimE==T
SHEIMN 4 (2l0ld Z28He 29
Bl K& 58,600,000 58,600
Al 58,600
Helold WM -HI(=4l) 81,772 72,000 9,772
= 49,063
Al 22,8%
- 9,813
307 2IZtold 81,772 72,000 9,772
= 49,063
Al 22,8%6
- 9,813
1 ARRIEXIAISE X 81,772 72,000 9,772
cWMWPHI(BIZ2E IIE §S)
81,772,000& 81,772
= 49,063
Al 22,896
oE 9,813
HE0lE W FHI(AHI) 49,500 50,800 21,300
Al 34,500
- 15,000
307 2Itold 49,500 50,800 21,300
Al 34,500
- 15,000
11 AEISTIAIEE X 49,500 50,800 21,300
oUE0IE RMHuTHI(23E)
30,000,000 30,000
Al 15,000
e 15,000
o0E0IE A7 19,500,000 19,500
Al 19,500
Ogloly Xz2Ldl(=41) 5,000 5,000 0
= 3,000
Al 1,400
- 600
307 2I2t01 5,000 5,000 0
= 3,000
Al 1,400
- 600
11 ALSISTIAIZEE X 5,000 5,000 0
oO{E0IE Xre2EI(1HA)
5,000,000& 5,000
= 3,000
Al 1,400
- 600




BENEEE
BEHEIA B

A HE0ts

Eelr ooy K& (SH9 H2)
AR .24 A . AA(SH) - HEAIY - HE=2 Of| AFOH ST Hnz=2
STrTATSRtE T == B Ofl &k o se

O2lold Xt XIHI(AlL]) 52,200 48,600 3,600
Al 26,100
- 26,100
307 QI2Hol M 52,200 48,600 3,600
Al 26,100
- 26,100
1 ARRI=SXNAIEE X 52,200 48,600 3,600
oel0l& xR 52,200,000& 52,200
Al 26,100
- 26,100
ORIAZNS O{2l0l& SHEHEI(AIL]) 105,705 97,875 7,830
Al 52,853
- 52,852
307 QI2H0| A 105,705 97,875 7,830
Al 52,853
- 52,852
1 ARSI =XAIEE X 105,705 97,875 7,830
SOIAEE Hel0ld HEAZH]
105,705,000 105,705
Al 52,853
- 52,852
o2lold XI& 91,009 B,774 A4,765
201 2E2 ] 27,259 27,274 A5
01 AtR222ltl 27,259 27,274 A15
SEI0IE M| & ItA HNEH 25 17,259
MO E (1B &)
103,000 14501 & 14,935
“JIACHME A (QIED|2) 1& 2015t
34,3003 #4504 2~ 1,544
Ao A A (BT 2) 1= 2=
52,0003 * 15 2~ 780
oEl0ld Bz B8z
10,000,000 10,000
307 gI2tol ™ 63,750 68,500 A4 750
1 ARRISXAIEE X 63,750 68,500 24,750
oEl0ld H - ety X2 (14000 4) 63,750
-202! OI5H(82IH ) 32,800,000 32,800
-2101~3991 0|3H(261 4 ) 13,000,000 13,000
-4001~7921 0|5H(250H 4 ) 13,750,000& 13,750
-8021 OI&H(7IHA) 4,200,000& 4,200
238 EolE XIA(AILl) 965,000 1,040,667 NT5,667
Al 849,200
- 115,800
307 QI2H0| M 965,000 1,040,667 NT5,667
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A= =x8P=
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Al 7,000
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osZE HHY 24 5,200,000 5,200
Al 2,600
2 2,600
L& 2Y0IE HMal X(2HI) 241,160 187,420 53,740
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